

29. dubna – Na Novém náměstí se bude slavit Den tance, dopoledne je určeno školám, odpoledne se může zapojit široká veřejnost.

30. dubna – Filipojakubská noc v sadu E. Beneše nabídne 4 koncerty.



23. dubna 2026 • Číslo 15 • Ročník XXXV

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

Radnice vydá brožuru, která shrne možnosti místní veřejné dopravy

Především seniři v ní najdou informace o linkách obsluhujících zastávky ve městě i o vlakových spojích do Ostravy.

strana 2

Děti z mateřské školy a klienti Effathy a Kopretiny společně probudili smyslovou zahradu

S příchodem jara osázeli vyvýšené záhony vybudované za „Hokejkou“ v rámci Koprojektů bylinami.

strana 2

V rámci Dnů pro Zemi mohli školáci z druhého stupně ZŠ poznávat Psí svět kolem sebe

Premiérová akce nabídla ukázky sportovní kynologie, agility, caniscrossu i informace o fungování psího útulku.

strana 3

Divadelní přehlídka Kopřiva slaví čtyřicátiny, do sobotní noci nabídne osm inscenací

V programu jsou především osvědčené soubory, které u diváků i porotců v Kopřivnici už v minulosti bodovaly.

strana 4

Od změny provozovatele si město slibuje zmírnění problémů s nepořádkem okolo kontejnerů na textil

Kopřivnice (hod, dam) – Město rozhodlo o ukončení spolupráce se společností TextilEco, která má ve městě rozmístěny bezmála dvě desítky bílých kontejnerů na textil. Důvodem je skutečnost, že sběrné nádoby jsou často přeplněné a společnost je nevyváží tak, jak by měla. Kolem nich se kupí hromádky textilu. Navíc někteří lidé tyto kontejnery ničí, aby si z nich mohli vybrat a odnést oblečení. Radnice se proto rozhodla situaci řešit radikálně.

Provozovatel bílých kontejnerů TextilEco pravidelně nevyvážel přeplněné kontejnery a dostal výpověď, zrušená sběrná místa nahradí konkurenční červené kontejnery.

„Se společností TextilEco spolupracujeme od roku 2012, kdy byly rozmístěny první kontejnery v ulicích města, časem se jejich počet navýšil až na 18. Od roku 2025, kdy vstoupila v platnost nová legislativa, která ukládá obcím povinnost odděleného sběru a svozu textilu, což zásadně změnilo fungování trhu v ČR i EU v tomto odvětví, jsme začali registrovat problémy. Vzrostlo množství odevzdávaného textilu, zároveň klesla kvalita a postupně se trh zahlcoval. V důsledku toho došlo k propadu cen za výkup surovin, a vzrostly tak náklady na zpracování a vše dohromady se projevilo i na kvalitě poskytované služby společnosti TextilEco,“ uvedla Lucie Kubalová, vedoucí oddělení odpadů, zeleně a ovzdušnění na kopřivnické radnici. Radnice se situaci se společností TextilEco snažila řešit, ale ta se natolik zhoršila, že v minulém týdnu rada města schválila výpověď smlouvy s touto společností.

Zrušené kontejnery má nahradit firma DIMATEX CS, která ve městě aktuálně provozuje šest červených kontejnerů na sběr textilu a se kterými jsou již dobré zkušenosti. „Nyní poběží tříměsíční výpovědní lhůta a poté má TextilEco ještě dva měsíce na odvoz kontejnerů. Ovšem pokud se ve výpovědní době současná špatná situace nezlepší, najdeme způsob ukončení dřívě. Není možné, aby se nám povalovaly hadry okolo kontejnerů až někdy do zří,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček. (Pokračování na straně 2)



Součástí Dnů Země byla v minulém týdnu novinková akce nazvaná „Psí svět kolem nás“. Ukázky výcviku psů předvedli žákům z druhého stupně základních škol členové zdejšího kynologického klubu. Více na straně 3. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitelé se přeli o dar pro poskytovatele sociální služby

Kopřivnice (dam) – Darovat či nedarovat 300 tisíc korun spolku Lepší péče, který žádal o peníze na podporu své terénní pečovatelské služby – to bylo nejdiskutovanější téma dubnového zasedání kopřivnických zastupitelů. Po rozsáhlé a místy i vyhrocené debatě zastupitelé návrh na poskytnutí daru nepodpořili. Spor mezi zastánci a odpůrci podpory, který byl zároveň střetem mezi opozicí a koalicí, se vedl jednak o to, zda město potřebuje podpořit dalšího poskytovatele

sociální služby na svém území, ale také o to, zda má případná podpora být realizována formou daru či dotace.

O penězích pro Lepší péči se minulý týden na zastupitelstvu nemluvalo poprvé. Už v prosinci loňského roku se diskutovalo o daru ve výši 200 tisíc korun. Ani tehdy nebyly peníze městem poskytnuty, a to s odvoláním na dostatečné kapacity tohoto typu sociální služby ve městě. Spolek Lepší péče poskytuje terénní pečovatelskou službu v sousedním

Štramberku, který je zároveň jejím veřejným zadavatelem. Služba je určena lidem, kteří kvůli věku nebo zdravotnímu stavu potřebují pomoc při péči o sebe či o domácnost. Služby Lepší péče může poskytnout a v několika jednotlivých případech také poskytuje i na území Kopřivnice, město ale podle místostarosty Stanislava Šimíčka v tuto chvíli nepočítá s finanční podporou z důvodu dostatečné kapacity tohoto typu služeb ve městě.

(Pokračování na straně 2)

Manželé Veselí obnovili své ano po 60 letech

Kopřivnice (hod) – V sobotu 17. dubna proběhl v Ringhofferově vile po delší době obřad diamantové svatby. Manželé Jana a Pavel Veselí si v jeho závěru řekli znovu své ano po šedesáti letech. Jejich společný život je spjat s Kopřivnicí, kde se vzali 16. dubna 1966. Vychovali spolu dvě dcery, postupem času se rodina rozrostla o jednoho vnuka a dvě vnučky a později i o pravnučku.

Paní Jana pracovala celý svůj profesní život jako učitelka v mateřské škole, pracovala i v atletickém klubu, cvičila jógu. Pan Pavel po vyučení pracoval jako slévač v Tatře. Jeho velkým koníčkem byl běh, jeho doménou byly i maratony. Oba společně měli společnou zálibu, a to zahradu.



Manželé Jana a Pavel Veselí si po šedesáti letech znovu řekli své ano a poté svůj slib stvrdili podpisem do pamětní knihy. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Chodby školy zdobí malby historických osobností plné informací a „easter eggů“

Kopřivnice (dam) – Stěny interiéru Základní školy Alšovy postupně zaplňují historické osobnosti v atraktivně pojatých velkoplošných obrazech. Zdejší výtvarník Hynek Tekula zaplňuje původně strohé bílé stěny obrazy, které mají nejen oživit prostor, ale zároveň děti bavit i vzdělávat. Impuls pro zadání výzdoby zdi přišel po loňské rekonstrukci. „Po dokončení jsme měli jen bílé zdi a šedobílou podlahu a přemýšleli jsme, jak prostor oživit. Chtěli jsme něco, co se dětem bude líbit, bude je to bavit a díky tomu také nebudou mít tendenci to ničit,“ vysvětlil Robin Pospěch, ředitel ZŠ Alšova. Ve škole proto vznikl interní brainstorming, při němž zaměstnanci přicházeli s různými návrhy. „Mezi nimi byla i velkoplošná malba, a protože jsem měl kontakt na Hynka Tekulu a znám

jeho práce z Kopřivnice, oslovil jsem jej,“ uvedl Robin Pospěch. Zadání podle něj bylo velmi volné. „Chtěli jsme, aby to, co na stěnách vznikne, bylo zábavné, ale protože jsme škola, aby tam byl i edukativní prvek. Stěny neměly být pokryté matematické vzorce nebo vyjmenovaná slova. Zároveň jsme chtěli, aby kresby měly vztah ke škole, Kopřivnici a její minulosti i k historii obecně,“ doplnil ředitel školy.

Plány a první návrhy se začaly rodit v prosinci minulého roku, přímo na stěnách školy se pak první motivy objevily během února. „Zatím jsme přímo ve škole strávili minimálně 50 hodin a zdaleka nejsme hotoví. Je to tak trochu nekonečná práce, kdykoliv na stěnách pracují, přidávám další prvky a doplňuji detaily,“ říká Hynek Tekula. (Pokračování na straně 4)

Zastupitelé se přeli o dar pro poskytovatele sociální služby

(Dokončení ze strany 1)

„V Kopřivnici tyto služby poskytuje Charita Kopřivnice, Středisko sociálních služeb a Therápon. V případě, že by nebyla kapacita v pečovatelské službě, muselo by být odmítnutému klientovi vydáno potvrzení o neposkytnutí služby z kapacitních důvodů. Poslední takové potvrzení bylo vystaveno v roce 2023,“ uvedl Stanislav Šimíček. Vysvětlil ale také, že klienti mohou být odmítnuti ne z kapacitních důvodů, ale prostě proto, že jejich stav nezákládá nárok na daný typ dotované služby, a mohou využít například ob-

dobných služeb na komerční bázi. To rozporoval ředitel Lepší péče Petr Kovařík, když informoval, že v loňském roce jeho organizace evidovala čtyřicet žádostí a za první tři měsíce letoška dalších 16. „Diskuze probíhá pouze o klientech, kteří spadají do dané cílové skupiny,“ tvrdil Petr Kovařík a naznačil, že volné kapacity pečovatelské služby se záhadně objevují, až když se klienti dožadují potvrzení o odmítnutí z kapacitních důvodů. Právě otázka skutečné potřeby služby se stala hlavním bodem sporu. Zastupitel Robin Vojtovič upozornil, že město

by nemělo systém sociálních služeb uzavírat pouze pro vybrané poskytovatele. Podle něj je v tak citlivé oblasti, jakou je domácí péče, důležitá i pluralita nabídky a možnost volby pro občany. Podobně hovořil i Filip Grygarčík, který připomněl stárnutí populace a rostoucí potřebu obdobných služeb do budoucna v souvislosti se stárnutím obyvatelstva.

Kromě samotné důvodnosti podpory se probírala také její forma. Jak od koaličních, tak opozičních zastupitelů zaznělo, že forma daru je přípustná, ale dává městu a veřej-

nosti menší kontrolu nad způsobem využití poskytnutých veřejných peněz. Stanislav Šimíček pak opakovaně zdůraznil, že finanční podpora v sociální oblasti se musí opírat o doložená data a jednotná pravidla pro všechny poskytovatele. Podle něj není možné podpořit jednu službu formou daru mimo zavedený systém a mimo dlouhodobě používaný klíč, podle něhož jsou finance rozdělovány ostatním organizacím.

Zástupce Lepší péče Petr Kovařík namítal, že spolek žádal o dar, protože podle něj nebyl v minulosti dostatečně upozorněn na možnost žá-

dat o dotaci v rámci zavedeného systému.

Opoziční zastupitelé se zase ujišťovali o tom, že pokud Lepší péče požádá o podporu formou dotace, bude její žádost řádně posouzena, což bylo potvrzeno. Je tedy pravděpodobné, že o otázce financování této služby zastupitelé nejednali naposledy. Nicméně v minulém týdnu protinávrh na poskytnutí daru získal podporu pouze devíti zastupitelů. Následně zastupitelé už jednomyslně potvrdili podporu dalším sociálním službám v celkové výši bezmála 7,2 milionu korun.

Město udělalo další krok ke sjezdu na „Západ“

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé minulý čtvrtek schválili uzavření budoucí darovací smlouvy s Moravskoslezským krajem. Město by díky ní mělo získat část pozemku o rozloze přibližně 200 m² podél silnice II/482 na ulici Obránců míru, který je klíčový pro plánovanou dopravní napojení rozvojové plochy Kopřivnice Západ. Fakticky jde o příkopu u silnice, kterou bude nutné při stavbě sjezdu zatrubnit.

„Správa silnic souhlasila se záměrem pouze za předpokladu, že nově zatrubněnou část příkopu pod budoucím sjezdem převzme do správy a údržby město Kopřivnice a bude ji v budoucnu řádně udržívat v provozuschopném stavu na své náklady,“ informoval zastupitele starosta Adam Hanus.

Kraj, zastoupený prostřednictvím své správy silnic, se zavázal pozemky městu darovat do 60 dnů od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude zkolaudována stavba, jež kromě napojení budoucí rozvojové lokality počítá i s novým přechodem pro chodce.



Program kopřivnického krajského setkání Svazu měst a obcí se točil okolo bezpečnosti a spolupráce se složkami integrovaného záchranného systému. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Od změny provozovatele...

(Dokončení ze strany 1)

V případě neplnění závazků je prý ve hře urychlení spolupráce s DIMATEXem. Kontejnery TextilEca by mohly být z ulic svezeny například na sběrný dvůr, odkud by si je majitelé mohli vyvezdout.

Zákonnou povinnost odděleného sběru a svozu textilu bude ve městě v následujícím období plněna prostřednictvím společnosti DIMATEX CS, spol. s r. o., se kterou má radnice uzavřenou smlouvu o spolupráci už z roku 2022. Tato společnost své kontejnery pravidelně vyvážá a spolupráce je bezproblémová.

Změna provozovatele by podle místostarosty Šimíčka měla pomoci. Problémy v této oblasti nejsou ovšem ojedinělé. „Vykrádání kontejnerů je problém většiny měst. Řadí celé bandy, které páčí kontejnery nebo rozbrušovačkou uřezávají zámky a vybírají obsah. Zaměřují se ale hlavně na kontejnery, které jsou přeplněné a v nich nachází větší množství textilu. Také proto se v Kopřivnici tento problém soustřeďuje právě okolo kontejnerů společnosti TextilEco. Věříme, že změna firmy, která zajistí pravidelný svoz a lepší péče o kontejnery, nám pomůže situaci vyřešit,“ uzavřel Stanislav Šimíček.

Svaz měst a obcí jednal na polygonu

Kopřivnice (dam) – Předposlední ze série sedmi letošních krajských setkání Svazu měst a obcí České republiky hostila v úterý 14. dubna Kopřivnice. V prezentačním centru na polygonu Tatry se sešlo několik desítek starostů a starostek.

Náplní jednání byla Bezpečná obec a vztah integrovaného záchranného systému a územních samospráv, došlo ale i na jiná témata. Účastníci si vyslechli informace k připravovanému novému stavebnímu zákonu nebo ke změnám v organizaci komunálních voleb na podzim letošního roku. Čekaly je ale i prezentace o možnostech podpory dostupného bydlení z České spořitelny nebo o projektech moderní energetiky od zástupců ČEZu. Druhá část programu se zaměřila na problematiku společenství obcí, spolupráci v rámci Místních akčních skupin, fungování mikroregionů a aktuální otázky bezpečnosti. Za-

zněly příspěvky o roli integrovaného záchranného systému, podpoře dobrovolných hasičů i příspěvek o tom, že najít strážníka městské policie je podobné jako narazit na poklad.

Výkonná ředitelka Svazu měst a obcí ČR Radka Vladyková zdůraznila, že pravidelné setkávání pomáhá budovat vztahy mezi zástupci samospráv a umožňuje sdílení zkušeností napříč regiony.

„Svaz v posledních letech změnil koncept těchto akcí. Už nejednáme do krajských měst, ale vybíráme města, která jsou něčím zajímavá, atraktivní a mají nějaké specifikum, což Kopřivnice jednoznačně má. Je to nádherné město v krásné krajině a přitom se tady vyrábějí ty nejdřívější nákladňáky,“ nechala se slyšet Vladyková. Setkání uzavřela neformální část nabízející exkurzi v automobilce a projížďky v tatrovkách na testovacím polygonu.

Radnice připravila brožuru k jízdám

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice připravila a bude distribuovat brožuru, která se podrobně věnuje autobusovým spojům, které částečně suplují městskou hromadnou dopravu, a tím doplňují 24 stávajících linek, které obsluhují Kopřivnici v rámci tzv. základní dopravní obslužnosti spolufinancované krajem.

„Jde o 22 okružních spojů linky č. 653 a 3 páry spojů rozšiřujících linku 638, které propojují centrum Kopřivnice se sídlištěm Korej, Sever a Jih a také s místní částí Lubina. Zatímco na zajištění dopravní obslužnosti pro Kopřivnici přispějeme za rok 2026 Moravskoslezskému kraji 1,95 milionu korun, za rozšíření linek č. 653 a 638 platíme z rozpočtu města dalších 2,1 milionu korun,“ uvedl Richard Petr z odboru rozvoje města, jenž má na starost veřejnou dopravu.

V brožuře lidé najdou jízdni řády zmiňovaných spojů jezdicích po městě, ale také seznam všech autobusových linek, které Kopřivnici obsluhují. Zveřejněny jsou i vlakové spoje propojující Kopřivnici s Ostravou.

„V brožuře jsou zveřejněny i QR kódy a odkazy, které cestující přeměňují na webové stránky, kde najdou aktuální informace k veřejné dopravě. Jízdní řády doznávají čtyřikrát ročně změn, ale předpokládáme, že linky č. 653 a 638 budou jezdit dle stávajících jízdni řádů až do 12. prosince,“ poznamenal Richard Petr s tím, že 13. prosince bude čtvrtým, tedy posledním, termínem změn v jízdni řádech pro rok 2026. Brožuru vydává město v nákladu dvou tisíc kusů a zájemci si ji mohou zdarma vyzvednout na radnici na informacích, v informačním centru a v knihovně v kultur-

ním domě a dalších veřejnosti přístupných místech. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví také zajistí distribuci do jednotlivých klubů seniorů.

Kopřivnice včetně místních částí a okolních obcí je v jedné zóně č. 73, v tarifní oblasti REGION.

„Pro seniory nad 65 let, žáky a studenty je výhodné zakoupit si roční jízdenku pro tuto jednu zónu. Mohou jezdit autobusy a vlaky v této zóně denně, a to bez omezení počtu jízd. V přepočtu pak měsíční jízdné vyjde na sto korun a lidé mohou jezdit až do Štramberka a Závěšic, v dalších směrech se mohou cestující dopravit až na začátek Ženkavy, Tiché a Hájova. Dlouhodobě i jednotlivé jízdné je výrazně levnější, když se platí elektronicky, tedy platební kartou nebo ODIS-kou, než v hotovosti,“ upozornil referent odboru rozvoje města.



Bylinky do smyslové a terapeutické zahrady, která vznikla vloni na podzim, vysazovali také klienti Denního stacionáře Kopřivnice. FOTO: DANA HOŤÁKOVÁ

Na smyslové zahradě byly vysázeny rostliny

Kopřivnice (hod) – Před týdnem prošla velkou proměnou vznikající smyslová a terapeutická zahrada za Hokejkou. Děti z Mateřské školy Pionýrské, klienti sociálně-terapeutických dílen EFFATHA a denního stacionáře Kopřivnice vysazovali do vyvýšených záhonů bylinky, sazenice levandule sázeli i do záhonu kolem plotu, do kterého byly vloni vysázeny tulipány a letos pivoňky. Nejen děti, ale i klienti čistili spáry v asfaltu od nánosů trávy a hlíny, aby si na něm mohli hrát všichni, kteří do této zahrady zavítají.

Pro všechny byl ale připraven doprovodný program připravený pracovníci ekocentra Hubert. Ti si připravili program na podporu biodiverzity a ekologické výchovy. Všichni mohli díky speciální kameře sledovat živočichy žijící v půdě, ochutnávat jedlé bylinky i zahradní plody a také si vyzkoušet, zda hmatem poznají to, co osahávali v pytlíku.

„Pro všechny pracující skupinky šlo

o příjemně strávené dopoledne, při kterém se také hodně dozvěděly. O rozmanitosti přírody, pěstování, ale také třeba o potřebné spolupráci a pěkných mezilidských vztazích. Řada účastníků se sem plánuje vrátit, podívat se, jak bylinky i keře rostou, a těšit se i na obnovené malované hry. Zahrada vznikla v rámci Koprojektů a byla podpořena milionem korun z participativního rozpočtu města Kopřivnice. Jsme moc zvědaví, jaké návrhy lidé do Koprojektů přihlásí letos, kdy je na jejich realizaci opět připraven jeden milion korun,“ konstatovala Ivana Holubová z odboru rozvoje města, která je koordinátorkou projektu Zdravého města a má také na starost komunikaci a pomoc předkladatelům nových návrhů do Koprojektů.

Čtvrteční akce s názvem Probouzení zahrady je součástí projektu Rozmanitost k rovnováze, na který město žádalo dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Zdravotním plánem se zabývali zastupitelé

Kopřivnice (hod) – Plněním Zdravotního plánu se v březnu zabývali radní a v minulém týdnu i zastupitelé na svém jednání.

Zdravotní plán města Kopřivnice je součástí strategické dokumentace města a jeho cílem je nastavit koncepční rámec pro oblast podpory zdraví místních obyvatel, a tím zvýšit kvalitu života svých obyvatel v souladu s principy udržitelného rozvoje.

Radnice poprvé připravovala Zdravotní plán v září 2013 na období let 2014–2016, poslední čtvrtý byl schválen v prosinci 2023 na léta 2024–2026. Hlavní cíle Zdravotního plánu vycházejí z Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí Zdraví 2020, která vychází z programu Světové zdravotnické organizace Zdraví 2020 a navazuje na

předcházející dokument Zdraví 21. „Pro Kopřivnici jsme vybrali 5 oblastí ovlivňujících zdraví obyvatel města zásadní měrou, na něž jsou navázána jednotlivá opatření a konkrétní aktivity. Zpracování Zdravotního plánu předcházela Analýza zdravotního stavu obyvatel města Kopřivnice v roce 2022, která se soustředila na prověření zdravotního stavu obyvatelstva na území města a blízkého regionu z hlediska základních ukazatelů zdraví, jako jsou délka života, analýza nemocností a úmrtnosti,“ upřesnila Pavla Žáčková, referentka odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici.

„Ve Zdravotním plánu bylo stanoveno celkem 58 aktivit a v roce 2025 se jich podařilo splnit 56,“ okomentovala plnění Pavla Žáčková.

Ukázky kynologie i agility trumflo mazlení se štěňaty

Kopřivnice (dam) – Letošní Dny pro Zemi pokračovaly ve čtvrtek 16. dubna programem nazvaným „Pší svět kolem nás.“ Pozvánku do zmíněného pšího světa dostali žáci druhých stupňů místních základních škol a využily jej čtyři třídy sedmáků ze ZŠ Emila Zátorka a Alšovy. V lokalitě městského útulku a sousedního kynologického cvičiště byla pro školáky připravena tři stanoviště, na nichž se postupně seznámili s různými oblastmi práce se psy. Na kynologickém cvičišti sledovali ukázky výcviku a poslušnosti a mnozí neodolali možnosti pomazlit se se štěňaty. Další část programu patřila dynamickým ukázkám agility a canicrossu. Posledním, třetím bodem byla prohlídka útulku, kde se žáci dozvěděli více o péči o opuštěná zvířata a fungování zařízení. „Chtěli jsme připravit zajímavý program pro starší děti a inspirovat je k odpovědné péči o domácí mazlíčky i proto, aby další psi nekončili v útulcích,“ uvedla Radka Krysová z odboru životního prostředí zdejší radnice, který akci společně s dalšími partnery organizoval. Veronika Červeňová, vedoucí OŽP ocenila, že šlo o první společný projekt s místním kynologickým klubem. Ten podle ní připravil atraktivní program ve velkém rozsahu, přivezl řadu psů a zapojili se nejen místní členové, ale i sportovní kynologové například až z Hradce Králové. Premiéra programu se podle ohlasů účastníků vydařila a organizátoři nevyloučili možnost, že by mohlo jít o začátek nové tradice.



V závěru minulého týdne šla k zemi jedna z posledních chat v zahrádkářské kolonii u Nového Jičína, která musela ustoupit budoucí dostavbě dálnice. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavbě posledního úseku D48 už nebrání zahrádky

Nový Jičín (dam) – Demolicí zbytků původní zahrádkářské kolonie vyvrcholila v závěru minulého týdne příprava staveniště pro chystanou dostavbu posledního chybějícího úseku plynohodnotné dálnice D48 mezi Běloučkou a odbočkou na Rybí. Jde o část, kde dosud zůstala původní směrově nerozdělená komunikace, která bude nově přestavěna na dálnici.

Modernizovaný úsek bude měřit téměř čtyři kilometry, jeho součástí bude také estakáda a po dokončení úseku plynohodnotnou dálnici. Podle připravené projektové dokumentace stavba zahrne celkem 117 stavebních objektů, dva mosty a šest protihlukových stěn.

V současnosti vrcholí závěrečná fáze přípravy staveniště před samotným zahájením prací. V lokalitě proběhly terénní úpravy, demolice některých původních objektů i přeložky

inženýrských sítí. Část bývalé zahrádkářské kolonie v místě zůstane zachována.

Nová dálnice vznikne rozšířením stávající silnice I/48 severním směrem. Podle mluvčího ŘSD Jana Rýdla proběhly výkupy pozemků i jednání s vlastníky bez komplikací. Ředitelství silnic a dálnic již disponuje pravomocným povolením stavby a aktuálně hodnotí nabídky v tendru na zhotovitele. Jak informoval přímo na místě budoucí stavby mluvčí Jan Rýdl, hodnocena bude jak cena, tak doba stavby. „Nejnižší podaná nabídka činila 870 milionů korun bez DPH, což představuje 72 procent předpokládané hodnoty spočítané projektantem,“ informoval Jan Rýdl s tím, že pokud nedojde k průtahům nebo odvoláním, mohly by hlavní stavební práce začít ve třetím čtvrtletí letošního roku, tedy pravděpodobně v srpnu nebo září.

Deratizační firma začala klást nástrahy

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu začala každoroční deratizace. V objektech ve vlastnictví města nejen v Kopřivnici, ale i v místních částech začali pracovníci oderské společnosti DDesinDer, s. r. o., s likvidací nežádoucích hlodavců. Majitelé psů by proto měli v době kladení nástrah zamezit jejich volnému pobíhání, aby náhodně nepožili nástrahy či uhynulé hlodavce.

Pro zamezení výskytu hlodavců objednávala radnice dvakrát ročně plošnou deratizaci, a to na jaře pro omezení reprodukce potkanů a na podzim kvůli ovlivnění šíření je-

ch populací do uvolněných teritorií před zimou. „Kladení nástrah probíhá v termínu od 13. dubna do 29. května a na podzim od 16. září do konce října. Přibližně po dvou týdnech od první pokládky probíhá kontrola pokládek a jejich případně doplnění. Po dalších dvou až třech týdnech probíhá v závislosti na klimatických podmínkách vyhodnocení úbytku nástrah s případným sběrem nespřítelných hlodavců,“ uvedla Marta Holubová z odboru majetku města na kopřivnické radnici, která má deratizaci objektů a zařízení na pozem-

cích ve vlastnictví města na starosti.

Radnice vyzývá všechny vlastníky nemovitostí, správce a nájemce objektů na území města ke splnění povinnosti vyplývající ze zákona o ochraně veřejného zdraví, tedy k součinnosti – provedení deratizace ve stejných termínech, aby byla deratizace účinná.

„Na deratizační firmu DDesinDer, s. r. o., se mohou obracet i ostatní zájemci o provedení deratizace. Náklady na ni si ale hraje vlastník sám,“ upřesnila Marta Holubová s tím, že telefon pro objednání je 603 494 489.

Úředníci vysazovali smrky na plantáži

Kopřivnice (hod) – Na městské plantáži naproti kopřivnickému koupališti se v pátek 17. dubna vysazovaly sazenice vánočních stromků. Dvaadvacet pracovníků radnice vysadilo celkem 500 sazenic smrků.

Sazenice smrku potřebuje růst šest až

sedm let, než se mohou řezat a stát se vánočním stromem. Poprvé je úředníci vysazovali na plantáži před dvěma roky, kdy jich vysadili 200, a k tomu 100 jedlů kavkazských na zkoušku. Sazenice smrků jsou od té doby vysazovány každoročně.

Knihovna opět organizuje háčkování chobotniček

Kopřivnice (hod) – Po tříleté pauze pořádá kopřivnická městská knihovna charitativní akci, a to háčkování chobotniček pro novorozenecké oddělení novojičínské nemocnice AGEL. Před týdnem ve středu na výzvu knihovny přišlo na schůzku do čítárny šest žen.

I tentokrát se na vedoucí knihovny s prosbou obrátila Jana Machová, sestřička novorozeneckého oddělení novojičínské nemocnice AGEL, zda by nešlo zorganizovat háčkování chobotniček, které pomáhají miminkům k navození po-

citu bezpečí a klidu.

„Na seznamovací schůzce jsem ženám ukázala nejen, jak přesně háčkovat chobotničky, ale také, jaký materiál je nevhodnější. Domluvily jsme se, že hotové výrobky doneseme do knihovny do 15. května, abychom je mohli později předat novorozeneckému oddělení,“ uvedla Zuzana Jalůvková, která má s háčkováním chobotniček mnohaleté zkušenosti. I z tohoto důvodu ji vedoucí knihovny Eva Mikušková oslovila s žádostí, zda by si tuto charitativní akci opět vzala na

starost.

„Před třemi lety jsme novojičínské nemocnici předali celkem přes 330 chobotniček. Kdyby se chtěl někdo další zapojit, není problém. Stačí nás kontaktovat,“ uvedla Jana Hubová, pracovnice městské knihovny.

Na schůzce se dobrovolnice domluvily, že kdyby měly chuť, mohou chobotničky háčkovat i později. „Až jich budeme mít víc, pak je nemocnici předáme. I za tento návrh byla sestřička moc ráda,“ dodala Jana Hubová.

Pohádkový pochod přilákal stovky lidí

Kopřivnice (hod) – Krásné počasí přilákalo několik stovek lidí v sobotu 17. dubna do Kamenárky, kde pořádalo město Kopřivnice ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Kopřivnice, městem Štamberk a dalšími partnery Pohádkový les u příležitosti Dne Země.

Připraveny pro ně byly dvě trasy rozdílné délky a náročnosti, na kterých děti čekalo několik pohádkových bytostí s připravenými úkoly. Vybrat si mohly ze dvou tras, delší zhruba 2,5kilometrové, která vedla kolem rozhledny na Bílé hoře a Váňova kamene, nebo kratší pouze v nejbližším okolí. Letos byla pro účastníky připravena výstavka hornin a nerostů z našeho okolí, zajímavá byla i prezentace záchranné stanice z Bartošovic, kde si děti mohly prohlédnout různé druhy ptáků. Akci zpestřila i možnost jízdy na osličích či opékání špekáčků.

Kopřivnici a okolí uklízely další skupiny lidí

Kopřivnice (hod) – Hlavní termín akce s názvem Uklidme Česko byl v sobotu 28. března, ale tehdy pršelo a bylo chladné počasí, proto mnozí organizátoři své akce posunuli na pozdější dobu s vhodným počasím, což se odrazilo na dobré účasti v minulém týdnu. V pátek 17. dubna 16 úředníků z kopřivnické radnice vyrazilo uklízet vodní toky. První tým uklízel Kopřivničku od hotelu Tatra proti proudu k prameni, druhý se vydal naopak sbírat odpadky od hotelu až po Tesco a třetí čistil tok Sýkoreček a prostor v okolí parkoviště pro kamiony v průmyslové zóně. Během úklidu úředníci posbírali různé věci, které by v potoce určitě neměly být, jako mobilní telefony, deku, deštníky, odrážedlo, křesílko, injekční stříkačka, WC prkénko či knihu. Odpadem naplnili 31 pytlů o objemu 120 litrů, které poté svázelo Slumeko.

V sobotu vyrazila skupinka 18 dospělých a 17 dětí, která reagovala na výzvu na Facebooku. Rozdělili se do dvou skupin, aby se vydali uklízet

trasy, které vedly od kostela sv. Bartoloměje k Vanaivanu a podél hlavní silnice k ohniskům odpadů, skateparku, garážím a Šostýnu. „Celkově jsme zvládli nasbírat 16 pytlů odpadu, 2 pneumatiky, židli, větrák a nárazník. Děti na konci v cíli čekala odměna v podobě balíčku a diplomu. Ještě jednou děkujeme za všechny, kteří se k nám přidali a pomohli přírodě i Kopřivnici,“ okomentoval akci Jan Pavliska, jeden z organizátorů. Ten poznamenal, že trasy uklízeli po dvou letech, ale tentokrát posbíraného odpadu bylo méně. S tímto názorem se shodovala většina koordinátorů letošní úklidové akce v Kopřivnici i v místních částech.

Ani letos nevynechali úklidovou akci žáci ze ZŠ Alšovy pod vedením učitelky Barbory Tembo. První skupinka, tvořená žáky 4.B, uklízela okolí školy už 1. dubna. Školáci prolézali všechny keře a zákoutí, v nichž nasbírali 10 kg odpadu. O dva týdny později se uklízet okolí školy vydali žáci 3.A.



Také zatrubnění Kopřivničky pod Novým náměstím úředníci prošli při sběru odpadků, které do jejího koryta lidé vyhodili. Mezi nalezenými věcmi byly například mobily i deštníky. FOTO: D. HOŤÁKOVÁ

Čenský s Morávkovou budou znovu bavit jako manželé v komedii „Jen pravdu, drahý“

Kopřivnice (dam) – Po nečelých čtyřech letech se Jan Čenský a Dana Morávková vrací na jeviště kulturního domu jako manželský pár. Zatímco na podzim roku 2022 v komedii *Mlčení zlato* řešili, zda zachraňovat vztah, v neděli 26. dubna bude hlavním tématem nevěra. Hra *Jen pravdu, drahý* je další

lehkou francouzskou komedií, která sice nepřekvapí dějem ani zápletkou, ale pobaví díky výborným dialogům i svižnému tempu, vždyt celý příběh se vejde do osmdesáti minut bez přestávek.

Komedie plná záměn, nevěry a neustálých a stále komplikovanějších lží vypráví při-

běh Michela, jenž už půl roku tají poměr s Alicí, manželkou svého nejlepšího přítele Paula. Zdá se, že promyšlený systém, jak milostný propletenec maskovat, funguje dokonale a nikdo nic netuší. Stačí ale jediná chyba a Michelova manželka Laurence začíná mít po-
dezeň. A když se pravdu dozví

i Paul, události se rozběhnou směrem, který nikdo nečekal. V hlavních rolích se představí Jan Čenský jako Michel a Dana Morávková jako Laurence. Další dvojici tvoří Josef Carda, který se tak na kopřivnické jeviště vrátí přesně po čtrnácti dnech, jako Paul a Štěpánka Křestánová jako Alice.

Autorem hry je jeden z nehranějších francouzských autorů současnosti Florian Zeller. Jeho komedie v originále nese název *La Vérité* a navazuje na tradici klasického francouzského situačního humoru. Českého nastudování se ujal režisér Antonín Procházka. O scénu se postarala Renata Štefková

a kostýmy navrhla Lenka Polášková. Inscenace měla premiéru v polovině února 2024 v pražském Divadle Lucie Bílé a od té doby se s úspěchem hraje jak tam, tak pohostinsky v sálech po celé republice.

Začátek kopřivnického uvedení je naplánován tradičně na 19 hodin.

Jubilejní čtyřicátá Kopřiva sází na známé tváře, vrací se Kontra, Marčík, Nowak i Studio G

Kopřivnice (dam) – Diskuzním kulatým stolem a mší za divadelníky už včera začal 40. ročník divadelní přehlídky Kopřiva, až dnes večer se ale její program přesune tam, kam patří především, a to na jeviště. Festivalové publikum čeká osm představení. Dramaturgie jubilejního ročníku sází na jistotu a v programu jsou z velké části jména, která se už v minulosti na plakátech Kopřivy opakovaně objevila, a mnozí z divadelníků se mohou pochlibit i několika oceněními, která si z Kopřivnice během let odvezli.

Potvrzením těchto slov je i úvodní představení. Dnes večer se totiž na jevišti Katolického domu objeví jedna ze stálic Kopřivy posledních let, **Divadlo Kontra** ze Spišské Nové Vsi. Slovenští hosté navíc dokonce přivezou svou verzi **Hamleta**, kterou v Kopřivnici úspěšně uváděli už v roce 2012. Minimalistická inscenace notoricky známého Shakespeara příběhu tehdy zaujala nejen expresivními hereckými výkony, které byly odměněny cenou za herecký výkon, ale představení tehdy ocenila i porota soškou za umělecký přínos. Celé představení odehrají Peter Čizmár a Dávid Szöke.

V pátek 24. dubna se dění jubilejní Kopřivy přesune do KDK a tam už také zůstane. Jako první se diváci mohou těšit na rodinné loutkové představení v malém sále. Na programu bude **Fimfárum** v podání **Tomáše Podrazil** a **Studia Damúza**. Adaptace slavných pohádek Jana Wericha nabídne hravé, poctivé loutkové divadlo pro děti od šesti let, které nebude nudit ani jejich rodiče. V inscenaci se objeví tři příběhy ze známé knihy, mimo jiné Čertovské fimfárum, Paleček se Sněhovým žroutem a předem neprozrazená třetí pohádka, které spojuje fantazie, humor a poetika Werichova vyprávění. Autorem konceptu představení i jeho hercem je Tomáš Podrazil, scénografi připravila Tereza Černá.

Odpoledne bude v kinosále KDK

patřit představení **Godotky**, jehož autorkou je herečka **Martina Frejová Krátká**. Publikum Kopřivy se může těšit na dramatickou klauniádu inspirovanou absurdním dramatem s odkazy na Samuela Becketta, ve které se zpracovává téma čekání, nehybnosti a neschopnosti odejít. Hrdinky se v bezčasých kulísách pohybují mezi vnějším světem a intimním prostorem tužeb, představ a přání, zatímco stále čekají na odpověď na otázku po smyslu. Autorkou inscenace je sama Martina Frejová Krátká, která spolupracovala s režisérem Alexandrem Minajevem a autorem hudby Vojtěchem Borem. Výsledkem je osobitý tvar, který spojuje absurdní humor, pohybovou stylizaci a existenciální téma.

Páteční večer bude patřit dalšímu tradičnímu účastníkovi Kopřivy, **Divadlo Víti Marčíka** přiveze další autorské představení **Mysterium světla**. Rodinný soubor Marčíkových v něm propojuje starobylý pašijový příběh inspirovaný Janovým evangeliem s živou lidovou hudbou, maskami a osobitým divadelním i vizuálním jazykem. Představení je cestou skrze temnotu ke vzkrášení, ale také úvahou o lidské identitě a základních otázkách existence. Divadlo Víti Marčíka má své zázemí v jihočeských Drahotěšicích, kam originální tvůrce přesídlil už na začátku devadesátých let z Rožnova.

Závěr pátečního programu bude patřit souboru **Actores** ze slovenské Rožňavy a jejich komedii **Muži v akci**. Originální inscenace rozehrává situaci, v níž se čas zacyklí a outsideři společnosti uviznou v nekonečném kolebě, kdy každý návrat do minulosti přináší do hry další zvrat. Představení pracuje s humorem, vztahovými zápletkami i futuristickými motivy a zároveň otevírá otázku vlivu technologií, společenské nerovnosti a etiky současného světa. Na jevišti se představí Attila Bocsárszky, Dominik Duplák, Róbert Kobezda a Daniel Straka.

Profesionální Městské divadlo Actores Rožňava funguje dvaadvacátým rokem a nabízí repertoár zahrnující skoro vše od autorských inscenací přes komedie, hudební představení až po divadelní klasiku. Ani Actores nejsou na Kopřivě nováčky. V Kopřivnici hráli v letech 2015, 2016 a naposledy byli hosty festivalu před šesti lety s inscenací *Sherlock Holmes*.

Sobotní divadelní nabídku otevře v deset dopoledne v kinosále KDK **Pinokio** v podání **Bábkového divadla Košického kraja**. Známý příběh dřevěné loutky, která touží stát se skutečným dítětem, připomene malým i velkým divákům cenu pravdomluvnosti, odvahy a odpovědnosti. Tvůrci vsadili na klasickou látku a v inscenaci pracují s moderním loutkářským jazykem a tradičně pojatou výpravou. Scénář a režii má na svědomí Peter Palik, scénografie je dílem Nadi Salbotové a hudbu složil Daniel Špiner. Inscenace je určena dětem od pěti let. Po skončení produkce bude pro zájemce připravena výtvarná dílna Zuzky Přivětivé.

Odpoledne ve Velkém sále nabídne ostravské **Studio G** autorskou inscenaci **Kerouac**. Představení režiséra Pavla Gejguše se soustředí na osobnost beatnické ikony Jacka Kerouaca a jeho hledání svobody, identity i duchovního přesahu. Pět herců ztvárňují pět ztělesnění jednoho spisovatele a provází diváka desetidenním putováním Paříží a Bretaní, během něhož Kerouac pátrá po stopách svých předků a místo nich přichází náhlé prozření. Kerouac si zahrají Jakub Georgiev, Alois Bartoň, Filip Černý, Jakub Samlík a Ondřej Král. Studio G je ostravské činoherní divadlo, které vzniklo v roce 2019 a zaměřuje se na autorské projekty, současné texty i klasiku. I Studio G už se dokázalo zapsat do kroniky Kopřivy, když si před dvěma lety odvezlo z festivalu cenu pořadatelů za představení *Molly Sweeney*.

Sám na jevišti velkého sálu kulturního domu se v sobotu v podvečer představí další držitel ocenění z Kopřivy **Mateusz Nowak**. V jeho podání publikum čeká slavný polský epos Adama Mickiewicze **Pan Tadeusz**. Vrcholné dílo polského romantismu Nowak odehraje jako monodrama a divák čeká intenzivní jevištní výpověď o lásce, vášni, politice, oběti a boji za vlastní hodnoty. Jediný herec postupně ožíví celou galerii postav a prostřednictvím rytmu původního třináctislabičného verše nabídne moderní, emotivní a místy hořkou interpretaci textu, který i díky tématu lásky na pozadí velkých dějin překvapivě silně promlouvá i k dnešku.

Předposlední představení programu není divadelní inscenací v pravém smyslu slova. V kinosále na návštěvníky Kopřivy čeká autorská performance **Suzanne Renaud** uváděná pod hlavičkou **Divadelního spolku JEDL**. Poetický scénický tvar se vrací k životu francouzské básnířky Suzanne Renaudové, manželky Bohuslava Reynka, o kterém JEDL hrál při svém posledním hostování na Kopřivě v roce 2018. Představení sleduje jemně i bolestně prolutí dvou světů. V centru stojí osud ženy s mimořádně bohatým vnitřním světem, která ve své korespondenci, poezii i životní zkušenosti spojuje spiritualitu, citlivost a schopnost nést tíhu osudu s pokorou. Slova se ujme autorka představení a herečka Lucie Trmíková, hudební složku budou mít na starost mezzosopránistka Markéta Cukrová a violoncellista Adam Melišek.

Závěr festivalu bude patřit ve velkém sále autorské inscenaci **Blanche Biche – Bílá laň**. Představení vychází ze středověké francouzské písně a přináší temný, mytický příběh o proměně, jinakosti a neúprosném osudu. Hrdinkou příběhu je dívka, která se v noci mění v laň, je štvána lovci a nakonec ulovena vlastním bratrem. In-

scenace tento folklorní motiv převádí do současného jevištního jazyka, ve kterém hraje prim světlo a proměnlivé rekvizity. V hlavní roli se představí Mélusine de Pas, v Praze žijící Francouzka, hráčka na středověkou violu da gamba, která na jevišti hraje i zpívá. Jan Horák ztvárňuje osudového lovce, ale je i průvodcem dějem. Spolu s nimi se na jevišti objeví ještě Jana Matějková v roli matky.

Kromě osmi divadelních představení nabídne letošní Kopřiva i doprovodný program. V sobotu odpoledne dostane prostor literatura, když od 16 hodin v malém sále KDK vystoupí básník, kritik, překladatel a někdejší dlouholetý festivalový porotce **Josef Mlejnek** s autorským čtením **Zdalo se mi v kopřivách**. Komorní setkání doplní hudební doprovod Tomáše Stroma. Ve stejném prostoru a ve stejný den jen o čtyři hodiny později pak Kopřivu obohatí čistě hudební produkce, když vystoupí **Andrea Buršová a Indigo Quartet** s koncertem na pomezí šansonu, komorní hudby a autorské písně. Herečka a zpěvačka Andrea Buršová spojí svůj hlas s brněnským smyčcovým kvartetem, zazní písně a šansony Z. Krále a M. Flašara i zhudebněné texty Jana Skácela, Ernesta Jandla, Štěpána Rusína a dalších autorů.

PROGRAM KOPŘIVA 2026

ČTVRTEK 23. 4.

18.00 hod. Divadlo Kontra – HAMLET

PÁTEK 24. 4.

14.00 hod. Tomáš Podrazil a Studio Damúza – FIMFÁRUM

16.30 hod. Martina Frejová Krátká – GODOTKY

19.00 hod. Divadlo Víti Marčíka – MYSTERIUM SVĚTLA

21.00 hod. Actores – MUŽI V AKCI

SOBOTA 25. 4.

10.00 hod. Bábkové divadlo Košického kraja – PINOKIO

14.30 hod. Studio G – KEROUAC

16.00 hod. Josef Mlejnek – ZDALO SE MI V KOPŘIVÁCH

17.00 hod. Mateusz Nowak – PAN TADEUSZ

18.30 hod. Divadelní spolek JEDL – SUZANNE RENAUD

20.00 hod. koncert – Andrea Buršová a Indigo Quartet

21.15 hod. Blanche Biche – BÍLÁ LAŇ

Chodby školy zdobí malby historických osobností plné informací a „easter eggů“

(Dokončení ze strany 1)

Dnes už je z větší části dokončena výzdoba skoro šedesátimetrové chodby v přízemí školy a obrysy získávají také dva velké výjevy v jídelně. Vizuál na stěně je tvořen několika samostatnými výjevy, které se ale prolínají a vyprávějí v podstatě souvislý příběh. „Začíná to u Ignáce Šustaly a jeho podnikání, pokračuje Hansem Ledwinkou a jeho prací pro Tatra. Následují Jiří Hanzelka s Miroslavem Zikmundem v autě navrženém právě Ledwinkou. Přes dobrodružství v exotických krajích přecházíme ke Zdeňku Burianovi a ten zase o kousek dál předává prostor dalšímu malíři Mikuláši Alšovi, jehož jméno škola nese. Další část malby je věnovaná samotné škole a jejímu logu a následují Jan Amos Komenský a Marie Terezie jako osobnosti, které utvářely tuze-
mské školství,“ přiblížil Hynek Tekula hlavní námět a prozradil, že na konci celé malby počítá i s vlastním stylizovaným autoportrétem. Na stěnách školní jídelny pak vznikají postavy prezidentů Masaryka

a Havla v symbolických krajinách. Kresby nejsou pojaty jako klasická učebnicová galerie osobností. Naopak obsahují velkou porci nadsázky a skrytých detailů, které mají zaujmout především děti. Součástí obrazů jsou tak například i Bal-
lerina Capuccina, Boneca Amalamu a další postavičky ze surreálních meme videí, které děti znají a rozumějí jim. Historické osobnosti mají v kapse nové iPhony nebo jsou obuté do tenisek Nike a pozorní najdou i číslo 67. „Celé je to plné vtipků a easter eggů, které mohou přitáhnout pozornost. Nešlo mi o to osobnosti parodovat nebo shazovat. Chtěl jsem, aby to bylo odlehčené a nescházela interaktivita a vtip,“ uvedl Hynek Tekula.

Právě interaktivita během realizace dosáhla původně neplánované úrovně. Součástí projektu se totiž stala také digitální technologie v podobě webové aplikace. Ta vznikla až v průběhu realizace. Autorem nápadu je Tekulův spolupracovník Jakub Monsport a nakódoval ji Jakub Kašpárek. Děti si

díky ní budou moci přes školní tablety zahrát hru podobnou bingu a hledat konkrétní motivy ukryté v malbách. „Budou na stěnách hledat obrázky a aplikace, jim bude měřit čas. Přiměje je to zábavnou formou vstřebat všechny detaily a informace obsažené v malbách. Dá se to zapojit do výuky a škola bude mít možnost aplikaci modifikovat,“ vysvětlil Hynek Tekula. Zatímco námět a jeho zpracování jsou poměrně složité, použitá výtvarná technika je jednoduchá. Prvotní skici autor rozvíjí ve Photohopu a následně přenáší na zeď pomocí akrylových fixů. Základní kresby černými fixy na bílém pozadí jsou následně kolorovány červenou, žlutou a zelenou, barvami obsaženými v logu školy. Tříbarevné schéma podtrhuje spojení se školou, kterou zdobí, navíc působí esteticky uměřeně. „Ačkoliv návrhy jsou čistě mé, mám štěstí, že na samotnou realizaci nejsem sám. V některých momentech nás na stěnách pracovalo až sedm,“ prozradil Hynek Tekula s tím, že práce ve

škole probíhají nepravidelně a často v nočních hodinách, protože je musí skloubit se svými studijními povinnostmi i programem profesionálního cyklisty.

Přestože ještě není výzdoba zcela dokončena, ohlasy na ni jsou podle ředitele Robina Popspěcha veskrze pozitivní. „Každému se líbí trochu něco jiného, ale zatím slyším téměř vý-

hradně chválu jak od učitelů, tak především od dětí,“ uvedl ředitel školy a do budoucna nevyuločil rozšíření tohoto konceptu dekorace interiéru i do dalších prostor školy.



Hynek Tekula dokončuje práci na kusu nástěnné malby věnované Mikuláši Alšovi, která nově zdobí chodby místní základní školy nesoucí jeho jméno. FOTO: DAVID MACHÁČEK

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 23. dubna v 16.30 hodin komedie ČR **Ovce žerou první**. Satirická komedie o muži, který se rozhodne řídit všemi poučkami osobního rozvoje a stát se „lepším já“.

Čt 23. dubna v 19 hodin hudební, drama, životopisný USA **Michael**. Filmový portrét Michaela Jacksona sleduje cestu obyčejného chlapce ke statusu světové hudební legendy.

Ne 26. dubna ve 14 hodin loutkový ČR **Hurvínkova cesta do Tramtárie**. Hurvínek se s Máničkou vydává na dobrodružnou cestu. Musí zachránit kamaráda Žeryka i obnovit narušený koloběh přírody.

Ne 26. dubna v 16.30 hodin hudební ČR **Neboj, dýchej, čaruj**. Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti lety podlehl vážné nemoci.

Ne 26. dubna v 19 hodin krimi thriller **Říkájí mi Lars**. Soukromý detektiv Lars, vyhozený od policie pro nekázeň, se živí řešením problémů na hraně zákona. Když mu bývalý parťák Gold nabídne lukrativní kšeft, pouští se do další nebezpečné hry.

Po 27. dubna v 19 hodin romantický USA **Vzpomínky na něj**. Příběh ženy, která se snaží napravit chyby minulosti a znovu najít své místo v životě. Klíčem k novému začátku je odpuštění i síla lásky.

Út 28. dubna v 19 hodin drama, mysteriózní, romantický CHN **Chungking Express**. Dva volně propojené příběhy sledují osudy policistů, kteří se vyrovnávají se ztrátou a osamělostí. Poetické vyprávění o lásce a náhodných setkáních v pulzujícím městě.

Čt 30. dubna – pá 1. května v 16.30 hodin komedie ČR **Někdo to rád v Plzni**. Různorodí hrdinové hledají štěstí a lásku každý po svém. Jejich osudy propojují náhody, bizarní situace i humor, a každému přinesou jiný výsledek – lásku, přátelství nebo nečekané překvapení.

Čt 30. dubna – pá 1. května v 19 hodin drama, komedie USA **Ďábel nosí Pradu 2**. Miranda Priestlyová čelí tlaku digitální éry, zatímco Andy Sachsová se kvůli nečekaným okolnostem vrací zpět do prostředí magazínu Runway.

So 2. – ne 3. května v 14 hodin animovaný, fantasy, dobrodružný FRA **Legendy Alysie**. Bývalí hrdinové byli proměněni v děti a musí znovu najít odvahu i sílu. Čeká je boj s temným mágem i vlastní minulostí.

So 2. – ne 3. května v 16.30 hodin

dobrodružný, rodinný GBR **Příběhy kouzelného stromu**. Rodina se ocitá na venkově bez moderních technologií a objevuje kouzlo přírody. Postupně nachází cestu nejen k novému prostředí, ale i jeden k druhému.

So 2. – ne 3. května v 19 hodin drama, komedie USA **Ďábel nosí Pradu 2**.

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 23. – so 25. dubna divadelní představení **Kopřiva**.

Út 28. dubna v 18 hodin beseda **Kontrasty Ukrajiny**. Miroslav Hodeček představí výstavu autorských fotografií, které pořizuje během svých pracovních cest na Ukrajinu. Dozvíte se, jaké projekty Diecézní charita na Ukrajině provozuje, v čem spočívá humanitární a rozvojová spolupráce a jaká situace nyní ve válkou zmítané zemi panuje.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 23. – so 25. dubna divadelní představení **Kopřiva**. Jubilejní 40. ročník představení netradičního divadla. Kompletní program a informace o vstupném na www.koprivafest.cz

Ne 26. dubna v 19 hodin komedie **Jen pravdu, drahý**. Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů ukazuje, jak se zdánlivě dokonalý systém utajované nevěry začne hroutit. Když Michel poruší vlastní pravidla, jeho žena Laurence začíná tušit pravdu a vztahy se ocitají na hraně.

Ne 3. května v 19 hodin koncert **Jarek Nohavica**. Sólový recitál jednoho z našich nejznámějších písničkářů s kytarou a heligonkou, sestavený nejen ze známých písní, ale i z aktuálních novinek z posledního alba *Máma mi dala na krk klíč*.

Po 4. května v 19 hodin divadlo **Kouči v nesnázi**. Hal a Cindy jsou manželé a neúspěšní herci na volné noze, kteří se protloukají z jedné štace na druhou, až si jednoho dne řeknou, že musí přijít na něco, na čem vydělají skutečné peníze – a objeví kouzlo koučinku.

KNIHOVNA

KOPŘIVNICE

Aktuální výstava – **Proměny** (do 28. dubna).

Čt 30. dubna v 16 hodin **Vernisáž výstavy výtvarného oboru**. Výstava prací žáků umělecké školy MIS music.

St 6. května od 14 hodin **Čtenářský klub**. Setkání milovníků knih, diskuse o novinkách v literárním světě.

LUBINA

Ne 26. dubna od 17 hodin koncert **Cantus Venuste**. Koncert místního pěveckého sboru a Kateřiny Pokorné z První SZUŠ MIS music (kostel sv. Václava).

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – **Jeskyně českých Karpat** (Muzeum Šipka do 26. dubna).

Pá 24. dubna od 19 hodin **Závěrečný večer Štramberské divadelní přehlídky**. Vyhodnocení přehlídky a koncert kapely All Bras Band.

So 25. dubna od 11 hodin **Slavnosti štramberských uší**. Tradiční akce podnikatelů a pekařů. V programu CM Radekast, pečení veleucha a velepizzy, Michal David revival a ABBA revival. Doprovodný program, jarmark a zábava pro děti (náměstí Štramberk).

Ne 26. dubna od 14 hodin **Restaurant day**. Kuchtíci, přijďte si na jeden den otevřít vlastní restauraci a podílet se o své oblíbené dobroty – ať už z trouby, grilu nebo plotny (KC Stará škola).

Čt 30. dubna v 15.30 hodin **Pálení čarodějnic**. Čarovné tvoření pro děti, soutěže, vatra s hasiči Štramberk, malování na obličej (Fotbalové hřiště Bařiny).

Od 1. května výstava **Poklady, které nezmizely**. Výstava představuje nové archeologické nálezy z Novojičínska a okolí, objevené veřejností a následně předané do sbírek Muzea Novojičínska (Muzeum Šipka).

KINO ŠTRAMBERK

Ne 26. dubna v 18 hodin komedie ČR **Poberta**.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Když je Catherine poprvé uvedena do společnosti, hned se o ni začne ucházet železniční magnát William Brandt. Rodině se bohatý nápadník zamlouvá, proto Catherine se sňatkem váhavě souhlasí a snaží sama sebe přesvědčit, že si manžela časem zamiluje. Osud však zamíchá kartami jinak. Historickou romanci **Zahrada probuzení** napsala **Ginny Kubitz Moyer**.



Pátek 24. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 1. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



Chytrá televize FixProTV



7 dní zpětného zhlédnutí



120 hodin nahrávání



Již od 47 Kč / měsíc



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MOTÝLEK KOPŘIVNICE
SMETANOVA 1122, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

PAVILON V CENTRU MĚSTA KOPŘIVNICE
ZŠ A MŠ MOTÝLEK SLAVÍ 30 LET SVÉHO ZALOŽENÍ

PROLETĚ SE S MOTÝLKEM

30. 4. – 17. 5. 2026

PROGRAM
MOŽNOST VYZKOUŠET SI SPECIÁLNÍ POMŮCKY
PROSTŘEDNÍM VYPRÁVENÝCH
STANOVISŤ

PONĚLÍ 11. 5.
8:30 – 11:30 HOD
PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

ÚTERÝ 12. 5.
8:30 – 11:30 HOD
PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ÚTERÝ 12. 5.
15:00 – 17:00 HOD
PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST
ZAKONČENÍ SLAVNOSTNÍ DERNIÉROU S PŘÁTELSKÝM SETKÁNÍM

Moravskoslezský kraj

Programová organizace

KOPŘIVNICE

FILIPOJAKUBSKÁ NOC

ČTVRTEK 30. DUBNA 2026

SAD DR. E. BENEŠE
VSTUP VOLNÝ

16.00 MDŽ - Muzikantky, dámy, ženy
Lucie Redlová + Beata Bocek

17.30 BELTANE GIRLS (IRISH FOLK)

19.00 ZA(h)RADKAŘI

20.00 ZAPÁLENÍ VATRY

20.45 DAZZER (COVER BAND)

MAGICKÉ WORKSHOPY
16.30 BYLINKÁŘSTVÍ
18.00 VÝKLAD KARET

PRO MALÉ ČARODĚJKY A ČARODĚJE
KOUZELNICKÁ STEZKA
ZAČAROVÁNÍ SLIZ
MALOVÁNÍ HENNOU
TVOŘENÍ S DZ KOPR

OHNIŠTĚ PRO OPĚKÁNÍ

Kulturní dům Kopřivnice

KOPŘIVNICE

KOPŘIVNICE
město v pohybu

Oslava Mezinárodního dne tance

29. dubna od 15 hodin na Novém náměstí

Přijďte si s námi trsnout!

15:00 - vystoupení taneční skupiny LDance

15:30 - workshop s LDance

16:00 - vystoupení souborů ZUŠ Zdeňka Buriana

16:30 - vystoupení souborů DDM Kopřivnice

17:00 - vystoupení souborů tanečního klubu Gradus + workshopy pro děti, juniory a všechny věčné mladé tanečnický

18:00 - vystoupení souborů tanečního centra Relax + nácvik Flashmobu

Akce se koná jen za příznivého počasí.

LDANCE

ZUŠ Zdeňka Buriana

DDM KOPŘIVNICE

GRADUS

RELAX

ZVEME VÁS NA

POHÁDKOVÝ LES

Pátek 1. 5. 2026

Start: 10:00–12:00 (Husova lípa)
Cíl: chata Červený kámen
Vstupné: 60 Kč (doprovod dobrovolné)

PŘIPOJTE SE

Vydejte se na cestu plnou úkolů a sbírejte razítka!

V cíli vás čeká odměna, skákačí hrad, opékání špekáčků i tombola.

KOPŘIVNICE

PIONÝR KOPŘIVNICE

Trasa je vhodná pro kočárky, ale doporučujeme nosítka nebo sátek, kvůli prudkému kopci na začátku.

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

NEMOVITOSTI

Koupím v Kopřivnici nebo v blízkém okolí menší stavební pozemek, max. 450 m. Rozumná cena je dohoda jistá. Tel. 777 652 227

Prodám zahrádku na Bařinách o výměře 122 m². Součástí zahrady je dřevěná chatka, voda a elektřina. Cena 600 000 Kč. Tel. 604 862 168

Chcete podat inzerát? Volejte: 556 879 434

SEZNÁMENÍ

Hledám kamarádku nebo kamaráda na společné procházky se psem do přírody v okolí. Najde se optimistický človíček? Tel.: 724 755 903

AUTO-MOTO

Prodám osobní automobil CHRYSLER, PT CRUISER, hatchback, nutno vidět. Info na tel.: 777 747 036, 606 097 878

PRODEJ

sazenice rajčat, tyčkové, keříčkové, balkonové, kus 25,- Kč. Antikvariát & Zahrada na ulici Školní, po-pá 9.00-16.45

NABÍDKA NEBYTOVÝCH PROSTOR



město Kopřivnice nabízí k pronájmu:

- místnost o výměře 12,8 m²
- nachází se v objektu na ulici Štefánikova (budova veřejných WC) v parku E. Beneše

Pro více informací kontaktujte paní Lucii Lojkovou na tel. 556 879 651, případně na e-mailu lucie.lojkova@koprivnice.cz



7. KVĚTNA 2026
program od 15.00 h.
VSTUP ZDARMA

MÁJOVÉ ODPOLEDNE
KOPŘIVNICE - výstavní pavilon - Nové náměstí

program od 15 do 18 hodin
modní přehlídka od 16.30 do 17.30 hodin

kadeřnické služby od 15 do 18 hodin - profesionální kadeřnice Blanka Martinásková a Františka Rydlová
učesý - studentky Střední školy Odrů - nutná rezervace

zážitkové kurzy Malování kávy v 15 a v 16.30 hodin - nutné přihlášení
hubba a zábava pro všechny

moderuje Libor ČABA, foto Stáha Slovákova, na akci bude pořízena fotodokumentace
pořádá Studio 365 o město Kopřivnice

Otevírací doba zahrad mateřských škol od 13. dubna do 31. srpna

otevírací doba pro veřejnost **16-19 hodin**

Pondělí: MŠ Francouzská, Lubina, Mniší
Úterý: MŠ Jeřabinka, ul. Z. Buriana
Středa: MŠ Česká
Čtvrtek: MŠ Krátká
Pátek: MŠ I. Šustalův

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.
! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí - za deště a bezprostředně po něm, za náledíapod.
! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návštěvním řádu.

KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR

OTEVÍRACÍ DOBA

| | |
|------------|------------|
| PO, ČT | 7-18 hodin |
| ÚT, ST, PÁ | 7-15 hodin |
| SO | 7-12 hodin |

duben-listopad

MANUÁL ZRALÉ ŽENY

HALINA PAWLOWSKÁ

NENÍ NIC SPÁTĚHÉHO NA TOM BYT ZRALÁ ŽENA, I KDYŽ SLOVO ZRALÁ MI PŘIPOMINÁ SYR, U KTERÉHO JE NEVYŠŠÍ ČAS HO ZKONZUMOVAT

19:00 hod. - Kulturní dům

8.10.2026 KOPŘIVNICE

PŘEDPRODEJ: Informační centrum Kopřivnice, Nové náměstí 368/1 a dále on-line na: WWW.KDK.CZ



Dne 25. dubna 2026 by se dožila 59. narozenin **Marie Čablová (rozená Grossová)**

V tichosti vzpomíná bratr Vladislav s rodinou.

Byla obětí domácího násilí. Milovala život, zemřela nadarmo.

SBÍRKA 25. dubna POTRAVIN 2026

Den solidarity, při kterém může každý pomoci tím nejjednodušším způsobem - darem trvanlivých potravin a drogerie v prodejnách **Tesco či Kaufland.**

Kopřivnickou pobočku Armády spásy můžete podpořit v Kauflandu 8-18 hodin

NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Kopřivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

Nebytové prostory v objektu č. p. 393, ul. Sokolovská

- prostor v 1. NP - 3 místnosti o celkové výměře 56,95 m²
- prostory v 2. NP - 11 místností o celkové výměře 146,32 m²

Nebytové prostory v objektu č. p. 1163, ul. Štefánikova

- kancelář č. 2104 v 1. NP o výměře 18,20 m²
- kancelář č. 0905 v 9. NP o výměře 32,27 m²
- kancelář č. 0969 v 9. NP o výměře 32,36 m²
- kancelář č. 0982 v 9. NP o výměře 50,20 m²
- kancelář č. 0983 v 9. NP o výměře 31,07 m²
- kancelář č. 0984 v 9. NP o výměře 33,67 m²
- kancelář č. 0992 v 9. NP o výměře 33,80 m²

Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, **MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163 8. poschodí, dveře č. 883 tel. 556 879 651**

KOPŘIVNICE město v pohybu

Sběrný dvůr ul. Panská, Kopřivnice
Tel. 739 503 612

duben-říjen po-pá 8-18 hodin
so 8-16 hodin

HLEDÁME PROVOZOVATELE BUFETU

Město Kopřivnice zveřejňuje záměr pronajmout nebytové prostory na adrese **Štefánikova 1163** (budova městského úřadu).

- 2 místnosti o celkové výměře **40,15 m²**
- 1. NP, prostor vstupního vestibulu MÚ
- objekt bude částečně vybaven spotřebiči a nábytkem

Prohlídka nebytových prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města MÚ Kopřivnice, 8. poschodí, dveře č. 883, tel. **556 879 651.**

Kompletní znění a podmínky pronájmu naleznete na elektronické úřední desce a webu města www.koprivnice.cz.



Exkurze na skládku

Úterý 28. dubna 2026
Odjezd v 8:30 od hotelu Tatra Kopřivnice
Návrat cca v 11:30 k hotelu Tatra Kopřivnice

Exkurze na skládku komunálního odpadu firmy ASOMPO, a. s. v Životících u Nového Jičína.

**Kde končí odpad?
Jak se dá energeticky využívat?
Jak to celé funguje
a jak to tam vůbec vypadá?**



Účast zdarma

Kapacita míst je omezena, nutno se předem přihlásit na: pavla.zackova@koprivnice.cz nebo 556 879 460.

Součást projektu Rozmanitosti k rovnováze a žádosti o dotaci z rozpočtu MSK.

ČIŠTĚNÍ ULIC

S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel.

VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!

| | |
|--------|---|
| 23. 4. | silnice SSMsK, Francouzská mezi Obránců míru a Družební, Česká od DPS po Francouzskou |
| 24. 4. | Kadláčkova, parkoviště u KB, parkoviště u házenkářského hřiště |
| 27. 4. | Francouzská od Družební po MŠ, po vjezd zásobování Koruna |
| 28. 4. | Francouzská, Osvoboditelů |
| 29. 4. | Osvoboditelů od Francouzské po přechod u Severky, 17. listopadu po Moravskou, křižovatka s Družební, parkoviště u Kravina |
| 30. 4. | Severní od Nádražní po Francouzskou, Francouzská u garáží včetně parkovišť, Příborská, Na Pinkavce, Dolní |
| 4. 5. | Družební od 17. listopadu po křižovatku u domu č. p. 1003 |
| 5. 5. | Družební od křižovatky u domu č. p. 1003 po křižovatku s Francouzskou |
| 6. 5. | Příčná mezi Českou a Obránců míru, Česká od DPS po Obránců míru, dvory za B0, Obránců míru směr NJ, Obránců míru - příjezd garáže za domy č. p. 874-876 |
| 7. 5. | parkoviště za Medical Care Centrem, Na Dražích, Sadová mezi Školní a Záhumenní, Školní po Sadovou, Jarní |
| 11. 5. | Sportovní, Pionýrská včetně parku pod ZŠ, Školní, Pod Bilou horou |

Plavci byli úspěšní na přeborech kraje i na republice

Karviná, Praha (mha) – Další porci úspěšných závodů na krajské i celorepublikové úrovni za sebou mají mladí plavci SK Kopřivnice. O druhém dubnovém víkendu vyrazila početná skupina kopřivnických plavců na žakovský krajský přebor dlouhých tratí do Karviné a samotný Jiří Zátopek zamířil do hlavního města na republikový šampionát taktéž v dálkovém plavání.

Letos 16letý Jiří Zátopek se vydal do Prahy-Podolí na Zimní mistrovství ČR žactva, kadetů, dorostu a dospělých v dálkovém plavání (ČP v dálkovém plavání). A vedl si tam velmi dobře, když si časem 58:13,3 min. vyplaval bronzovou medaili mezi mladšími dorostenci (na stříbro ztratil pouhých 0,5 vteřiny) a v kategorii open mu tento výkon stačil na dvanácté místo. Nyní dále přesně podle plánu směřuje Jiří Zátopek veškerou přípravu v podstatě na dvojí mistrovství Evropy juniorů, na které obojí se chce dostat – jedná se o ME ve „venkovním“ dálkovém plavání (loni v Portugalsku byl Jiří šestý) a také je ve hře „bazénové“ ME juniorů. „Venkovní“ dálkové ME se koná v srpnu na jezeře v Maďarsku a na něj má momentálně splněný čas čtveřice českých borců, z nichž pojedou trojice a bude se o tom rozhodovat v červnu. Ještě před Maďarskem bude juniorské ME v dálkovém plavání v bazénu, které je v červenci v Mnichově a kam by se Jirka také rád probojoval,“ prozradil detaily kolem obou evropských šampionátů Jiří Zátopek starší, otec a trenér v jedné osobě.

Na žakovský krajský přebor dlouhých tratí do Karviné se z klubu SK Kopřivnice vydala jedenáctičlenná skupina – Ondřej

Galia, Zoe Hanáčková, Karolína a Markéta Kubáčová, Radim Lacina, Nela Macháčková, Aneta Pantůčková, Sofie Petrovská, Eva Pustějovská, Jaroslav Růžička a Tadeáš Veselský. A ve výsledkových listinách jednotlivých závodů byli kopřivničtí dobře vidět – byly z toho celkem tři medailové pozice. Čerstvými přeborníky kraje jsou Tadeáš Veselský v disciplíně 1500 VZ a Sofie Petrovská na 800 VZ. Bronz si vyplavala Karolína Kubáčová v disciplíně 800 VZ. „Jako vždycky připomínám, kromě medailových pozic jsou velmi důležité i četné osobní rekordy, které si dovezli všichni zúčastnění plavci, a právě ty osobáky poukazují na správné načasování formy a na velmi dobrou práci v přípravě,“ pochválila mladé plavce jedna z trenérek SK Kopřivnice Petra Kahánková.

Domácí gymnastky slavily na Brnkače čtyři medaile

Kopřivnice (mha) – Sportovní gymnastky z klubů z Ostravy, Olomouce, Zlína, Brna, Vítkovic, Frenštátu p. R., Hodonína, Vsetína, Brna a Vítkovic a pochopitelně i domácího oddílu TJ Sokol Kopřivnice se účastnily 31. ročníku závodu Brnkače. Mezi nimi bylo i 46 závodnic pořadajících TJ Sokol Kopřivnice, které sbíraly další cenné zkušenosti a navíc vybojovaly čtyři medaile a nespočet dalších pěkných umístění v elitní desítce.

Letošní závod proběhl bohužel pouze ve dvojboji, a to z důvodu technické závady na bradlech. Mladší kategorie soutěžily v kombinaci přeskok – kladina a starší dívky bojovaly v kombinaci kladina –

prostná.

Na kopřivnickou Brnkačku do tělocvičen zimního stadionu dorazilo o druhé dubnové sobotě 140 gymnastek. Pořádající TJ Sokol Kopřivnice vyslal do bojů na domácím podniku celkem 46 závodnic a dařilo se jim výborně – hned čtyři z nich v silné konkurenci dosáhly na medailová umístění. Zlatou medaili doma vybojovala Linda Vu, která ovládla 5. kat., když byla nejlepší na kladině i v prostných. Stříbrnou medaili vybojovala v 7. kat. Lucie Kahánková, těsně za ní bronzová skončila Karolína Holušová. Čtvrtý cenný kov pro po-

řadatelský oddíl získala v 6. kat. Lucie Koptíková, která byla bronzová.

Domácí závod byl ideální možností pro kopřivnické sportovní gymnastky pro získání dalších cenných závodních zkušeností. Především pro děvčata z gymnastky a přípravky to byla mnohdy první soutěž, pro ostatní to byla příležitost, vyzkoušet nové prvky a sestavy. Pro některé byla Brnkačka 2026 také ideální přípravou na blížící se přebory kraje, které se uskuteční v květnu.

Z výsledků kopřivnických závodnic: 1. kat. (21 úč.): 6. A. Sopková, 9. Z. Špačková, 12. B. Jakešová, 13. S. Valentíková, 15. I. Purmanská, 16. A. Ďuricová, 17.

J. Hanáková, 20. E. Pastrňáková, 21. V. Stanislavová; **2. kat. (22 úč.):** 4. S. Škopková, 7. A. Sopuchová, 9. V. Fajárková, 13. A. Rozsivková, 14. V. Múndleiová, 22. E. Hanáková; **3. kat. (33 úč.):** 11. E. Furmánková, 14. A. Pařilová, 18. T. Kudělková, 19. V. Jurdičová, 29. K. Duráková, 32. J. Šimčíková, 33. A. Fabiánková. **4. kat. (21 úč.):** 7. L. Hynnarová, 10. L. Sopková, 11. N. Dieneltová, 13. S. Macháčková, 14. A. Kapsová, 15. S. Kalichová, 16. E. Kratochvílová, 17. M. Malotová; **5. kat. (11 úč.):** 1. L. Vu, 5. V. Ondruchová, 7. N. Sudková, 8. K. Schillerová; **6. kat. (12 úč.):** 3. L. Koptíková, 6. B. Kahánková, 10. N. Vu; **7. kat. (15 úč.):** 2. L. Kahánková, 3. K. Holušová, 4. E. Pítrková, 5. N. Čubová, 6. T. Prokopová, 7. M. Lichnovská, 8. K. Biskupová, 11. M. Hynnarová, 12. V. Kolibová.

Na Červený kámen vyběhli nejrychleji Waloszek a Krausová

Kopřivnice (mha) – Lašská běžecká liga 2026 pokračovala druhou dubnovou střední podnikem, kterým byl Běh na Červený kámen. Jeho již 33. ročník absolvovalo celkem 71 závodnic a závodníků a nejrychlejší byli Václav Waloszek a Darina Krausová.

Na všechny účastníky čekala tradiční trať se startem na koupališti dlouhá 1,6 km, která nabízí účastníkům pouze stoupání. Mezi muži vyhrál absolutně Václav Waloszek (Atletika Havířov), který se společně s druhým Jiřím Kvitou jako jediní dostali pod osm minut. Třetí absolutně byl Marek Tretera, který samozřejmě vyhrál i svou kategorii s půlminutovým náskokem na druhého Robina Kramáře, třetí byl David Mikala. Nejrychlejší mezi ženami byla vítězka kategorie H Darina Krausová, která v tomto závodě slavila

prvenství i předloni. Druhá absolutně doběhla Daniela Valová, která vyhrála svou kategorii G, kterou na stupních vítězů zcela ovládl AKEZ – druhá doběhla Soňa Petrová a třetí byla Martina Mazáčková.

Lašská běžecká liga 2026 pokračuje čtvrtým závodem ve středu 6. května, kdy se koná „Běh na Bílou horu 2.0“, tedy mírně poupravený výběh na známou rozhlednu nad městem. Pak chytne LBL pořádné rychlé tempo a do prázdnin je na programu dalších pět podniků – Běh okolo Červeného kamene (st 20. 5.), Štramberská desítka (so 23. 5.), „5, 10, 21 Okolo hory“ (so 6. 6.), Příborský běh (so 20. 6.) a Kolem Libotína (st 1. 7.). Poté přijde na řadu dvouměsíční letní pauza a další díl LBL se koná až na začátku září.

Z výsledků, Běh na Červený kámen, 3. závod LBL 2026: muži A: 1. V. Waloszek (Atle-

tika Havířov) 7:47 min., 2. J. Kvita (Atletika Nový Jičín) 7:55, 3. M. Vinklár (AKEZ) 08:07. **Muži B:** 1. M. Tretera (AC Sportguzes Rožnov p. R.) 8:05, 2. R. Kramář (Brose CZ) 8:39, 3. D. Mikala (AKEZ) 8:54. **Muži C:** 1. D. Olajoš (AKEZ) 8:57, 2. M. Škapa (MK Seitl Ostrava) 9:20, 3. P. Axmann (Hukvaldy) 9:35. **Muži D:** 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 10:24, 2. R. Bažanowski (1/2Maraton Bělský les) 12:16, 3. J. Vinklár (TJ Rožnov pod Radhoštěm) 12:37. **Muži E:** 1. M. Přivětivý (Příbor) 14:24, 2. J. Kvita (AKEZ) 16:03. **Ženy F:** 1. M. Juríčková (Atletika Nový Jičín) 11:00, 2. V. Tomaškovičová (Bordovice ultratrail team) 11:47, 3. M. Sýkorová (AKEZ) 12:01. **Ženy G:** 1. D. Valová 10:55, 2. S. Petrová 11:05, 3. M. Mazáčková (vs. AKEZ) 11:38. **Ženy H:** 1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 10:40, 2. M. Dordová (Pohoda team Kopřivnice) 12:14, 3. P. Nováková (AKEZ) 13:23. **Juniorky:** 1. A. Axmann (Hukvaldy) 8:58, 2. M. Zadembští (Skinbend) 9:02, 3. T. Kraus (Kunín) 9:27. **Juniorky:** 1. A. Mikalová (AKEZ) 11:55.

Magické sedmičky: vítěz výzvy zdolal Bílou horu 777x

Kopřivnice (mha) – Celkem 102 účastníků se v uplynulém roce pustilo do velké sportovní výzvy – do pátého ročníku sportovní soutěže (výzvy) s názvem „Na Bílou horu“, kterou v posledních šesti letech (včetně nultého ročníku v sezoně 2020–2021, u příležitosti výročí dvaceti let od otevření rozhledny na Bílé hoře nad Kopřivnicí) organizuje spolek Zázitky v pohybu a Kabelová televize Kopřivnice.

Principem soutěže Na Bílou horu je docílit co nejvyššího počtu výstupů k rozhledně za období jednoho roku, tj. v posledním případě to bylo od února 2025 do konce ledna 2026. „Vystoupat, vyběhnout či vyjet na vrchol Bílé hory je možno kteroukoliv trasou a u rozhledny pak porídí účastník na snímáči otisk prstu. V této chvíli je započítán jeden výstup za den. Pro více

výstupů je třeba vrátit se zpět do Kopřivnice, na snímáči u kontaktního místa KTK (na ulici Obránců míru č. p. 1049) porídí otisk, znovu vystoupat k rozhledně a opět si „orazit“. Účastník může v čase 08:00–21:00 hod. také využít potvrzení sestupu ve Štramberku. Pro další výstupy je nutno tento postup opakovat,“ připomíná princip akce „Na Bílou horu“ její pořadatel a zakladatel Jiří Klein.

Nedávno skončený pátý ročník (celkově pátý v pořadí – úvodní ročník byl počítán jako nultý) v osmi vypsaných kategoriích (dvě ženské, dvě mužské, dvě dětské a dvě seniorské) absolvovalo od února 2025 do února 2026 celkem 102 účastníků. Absolutně nejlepším ze všech účastníků výzvy za rok 2025 byl tentokrát ten s nickem „BAJAJA“, který v rámci své kategorie seniorů M

zdolal celkem 777 výstupů na Bílou horu a nastoupal tak neuvěřitelných 178 710 výškových metrů (1 výstup = 230 výškových metrů). Stříbrný absolutně skončil Magdanin (kat. muži II – 324 výstupů) a třetí Pepino64 (senior M – 315 výstupů), který potvrdil svá vysoká čísla z posledních ročníků. Nejlepší ženou stejně jako o rok dříve byla uživatka Andy (kategorie seniorů Ž), která tentokrát vyšla na rozhlednu dvěstěkrát.

Kromě toho, že všichni účastníci udělají při této výzvě něco pro své zdraví, čeká na účastníky také zajímavá odměna. „Každý, kdo absolvuje výstup na Bílou horu minimálně padesátkrát, obdrží speciální pamětní medaili,“ doplnil Jiří Klein.

V novém ročníku soutěže, který začal v únoru 2026 a potrvá opět rok, to znovu vypadá,

že na špičce pořadí budou „známé firmy“. Průběžně je ve vedení úřadující šampion BAJAJA, který už v polovině dubna má na svém kontě 228 výstupů, druhá v pořadí Andy (senioři Ž) má výstupů 123 a třetí Magdanin (muži II) 93 výstupů.

A jak je to s registrací do soutěže? Opakovaní účastníci jen uhradí registrační poplatek na novou sezonu (od 1. 2. 2026 do 31. 1. 2027).

Noví zájemci se mohou registrovat kdykoli na kontaktním místě – Kopřivnická kabelová televize, ideálně po předchozí telefonické dohodě, tel. 595 179 130, případné informace jsou i na e-mailu kontakt@misto@tkk.cz. Osoby mladší 15 let musí dojít se zákonným zástupcem. Všechny důležité informace najdete vždy na webu www.nabilou-horu.cz.

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: st 6. 5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2026, 4. závod sezony: Běh na Bílou horu 2.0, start u Markétina pramene, prezentace 17.00 – 17.45 hod parkoviště Štramberk U Očníhoho

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 2. 5. od 9 hod. krajský přebor st. žáci, 20. kolo: FC Kopřivnice – FK H&P Staré Město, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci, 20. kolo: FC Kopřivnice – FK H&P Staré Město, od 13.30 hod. krajská soutěž dorostu, 20. kolo: FC Kopřivnice – Slovan Havířov, od 16.30 hod. 6. liga mužů, 20. kolo: FC Kopřivnice – Raškovice; **VLČOVICE:** ne 26. 4. od 10 hod. 6. liga dorostu sk. B, 10. kolo: Vlčovice-Mniší – Štramberk, čt 30. 4. od 17 hod. OS ml. přípravky sk. H, 5. kolo: Vlčovice-Mniší – FK Petřvald na Moravě; so 2. 5. od 16.30 hod. 7. liga mužů 20. kolo: FC Vlčovice-Mniší – Nošovice; **LUBINA:** pá 24. 4. od 16.30 hod. 5. liga mladších žáků sk. B, 15. kolo: Lubina – Libhošť; st 6. 5. od 17 hod. OP ml. a st. přípravky souběžně, 14. kolo: Lubina – Odry; pá 8. 5. od 17 hod. OP ml. a st. přípravky souběžně, 17. kolo: Lubina – Hodslavice

HÁZENÁ: pá 24. 4. od 19 hod. 2. liga ml. dorostu, 20. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná; ; so 25. 4. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down o 9.–12. místo, 5. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HBC Jičín; so 2. 5. od 17 hod. 2. liga st. dorostenců, nadstavba o 1.–8. místo, 7. kolo: KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno – sp. hala ZŠ E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 4. 6–14.30, 19–21, pá 24. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 25. 4. 10–21, ne 26. 4. 10–19, po 27. 4. 6–8, út 28. 4. 6–17, 19–21, st 29. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 4. 6–14.30, 19–21, pá 1. 5. 10–19, so 2. 5. 10–21, ne 3. 5. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy

SAUNA: duben: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **upozornění:** pá 1. 5. 10–18.30 muži

TENIS: ne 26. 4. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (1. kolo): TK Kopřivnice/SK Vítkovice 1926-Ridera – TK Milo Olomouc C; so 2. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev sk. B, 2. kolo: TK Kopřivnice B – TK Milo Olomouc A; so 9. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev sk. B, 3. kolo: TK Kopřivnice B – Tenis Nový Jičín B; ne 10. 5. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C, 3. kolo: TK Kopřivnice/SK Vítkovice 1926-Ridera – Ravelin Tennis Club Olomouc – vše tenisové kurty

VÝSLEDKY

FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 15. kolo: FC Kopřivnice – Slavia Orlová 2:2 (27. Hoďák, 73. Dornák – 50. Kopel, 57. Tvardek), 16. kolo: Těrlícko – Kopřivnice 15:0, 17. kolo: Jablunkov – Kopřivnice 8:1 (57. Macháček), 18. kolo: Kopřivnice – Stará Bělá 2:2 (34. Hoďák, 94. Dornák – 40. Sedláček, 41. Paukert), **pořadí soutěže:** 1. Příbor 47, 2. Těrlícko 45 bodů, 3. Stonava 41, ... 12. Kopřivnice 13; **krajský přebor st. žáci, 15. kolo:** FC Kopřivnice – Bospor Bohumín odložen na 6. 5., **16. kolo:** Vítkovice B – Kopřivnice 11:1 (73. Paluzga, 17. kolo: Slavia Opava – Kopřivnice 10:3 (Paluzga 2, Sýkora), **18. kolo:** Kopřivnice – Petřkovice 1:6 (50. Paluzga), pořadí soutěže: 1. Bruntál 45, 2. Bohumín 42, 3. Vítkovice B 40, ... 14. Kopřivnice 1; **krajský přebor ml. žáci, 15. kolo:** FC Kopřivnice – Bospor Bohumín odl. na 6. 5., **16. kolo:** Vítkovice B – Kopřivnice 10:1 (A. Hornák), **17. kolo:** Slavia Opava – Kopřivnice 3:0, **18. kolo:** Kopřivnice – Petřkovice 2:3 (16. Kubiček, 40. A. Hornák), **pořadí soutěže:** 1. Bruntál 49, 2. Ostrava-jih 34, 3. Polanka n. O. 33, ... 14. Kopřivnice 3; **6. liga dorostu sk. B, 13. kolo:** Lichnov – Vlčovice-Mniší 1:5 (90. Bordovský – 24. a 59. Sivoň, 49. Wilder, 53. a 75. Blažek), **14. kolo:** Vlčovice-Mniší – Rybí 1:6 (73. Kresta – 30. Kuběna, 42., 84. a 88. Hynnar, 45. Sopuch, 74. Lysek), **pořadí soutěže:** 1. Štramberk 28, 2. Příbor B 22, 3. Rybí 22, ... 6. Vlčovice-Mniší 5.

HÁZENÁ: 2. liga ml. dorostu, 18. kolo: KH ISMM Kopřivnice – Zlín 34:39 (nejlepší střelec Kopř.: M. Štěpán 16/2, Hawkins 6/1, Juřena 4, Zeman 4), **pořadí soutěže:** 1. Zlín 30, 2. Kopřivnice 28, 3. HCB Karviná 21. **2. liga st. dorostu, nadstavba 2. liga st. dorostu: 4. kolo:** Kopřivnice – Litovel odl., **5. kolo:** Kopřivnice – Kuřim 47:28 (J. Štěpán 8/1, M. Štěpán 6/1, Daniček 5, Lipový 5, Seidler 4, Šebrle 4), **pořadí soutěže:** 1. Kopřivnice 20, 2. Vel. Meziříčí 16, 3. Zlín 12.

ŠACHY: krajská soutěž „B“, 11. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – Sokol Brušperk A 2:6, ŠK Hoštálkovice – ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 2,5:5,5, **konečné pořadí souže:** 1. Brušperk 25, 2. TJ Ostrava D 3, 3. Interchess 22, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 20, ... 12. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 3. **Okresní přebor NJ, 11. kolo:** ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – Šachy Nový Jičín 1:4, ŠK ASK Tatra Kopřivnice – TJ Spartak Bílovec A 1:4, ŠK Petřvald A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 2,5:1,5, **konečné pořadí soutěže:** 1. Bílovec A 29, 2. TJ Mořkov B 27, 3. Šachy Nový Jičín 25, ... 6. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 18, 7. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 13, 9. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 12.

Sbor dobrovolných hasičů Lubina II – Větrkovice za podpory města Kopřivnice vás zve na 16. ročník pohárové soutěže

MLADŠÍCH A STARŠÍCH ŽÁKŮ

která je zařazena do ligy mladých hasičů „Floriánek cup 2026“

sobota 25. dubna 2026 od 9 hodin
fotbalové hřiště TJ Spartak Lubina

Disciplíny: požární útok, štafeta dvojic, běh na 60 m překážek (jednotlivci)

Těší se na vás pořadatelé!



Házenkáři prohráli se Zlínem i podruhé a spadli na předposlední příčku

Zlín (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice i podruhé ve skupině play-out o udržení v Chance extralize prohráli se Zlínem, tentokrát na jeho palubovce podlehl vysoko o sedm branek. Dvě kola před koncem baráže, ve které už je našťastí zachráněna a poslední nebude, se Kopřivnice propadla až na předposlední příčku, když se před ní nacpal právě vítězný Zlín.

Handball club Zlín – KH ISMM Kopřivnice 32:25 (16:12)

Nezvykle páteční večerní utkání házenkářům Kopřivnice, v jejichž sestavě chyběl kanonýr

Jakub Flajsar (v sezoně dal 133 branek), mnoho dobrého nepřineslo. Byli to naopak domácí, kteří měli raketový start a v 10. minutě vedli už 8:3. Do poločasu si podobný náskok s přehledem udržovali a do šaten šli s vedením 16:12. Hned zkraje druhého poločasu se Kopřivničníci ještě jednou dostali na tříbrankový rozdíl (36. – 19:16), ale to už bylo jen více a nakonec zápas skončil poměrně vysokým vítězstvím Zlína o sedm branek. Stejně jako celou sezonu se Zlín opíral o kanonýra Davida Lefana, který ještě loni

nastupoval za Kopřivnici, druhým nejlepším střelcem vítězů byl Radek Doležel, taktéž ještě loni kopřivnická opora. Jedním z mála pozitiv prohraného utkání je návrat do sestavy Zdeňka Čadry, který naposledy hrál v listopadu loňského roku. V předposledním utkání sezony se bude Kopřivnice loučit se svými fanoušky, když v sobotu 25. 4. přivítá Jičín (od 18 hod.). O týden později pak ukončí ročník zápasem ve Strakonici, které již jsou odsouzeny k barážové sérii s vítězem první ligy, kterým bude jeden z trojice HA-OLK (Házenkářská akademie

Olomouckého kraje), Sokol Štáhlavy, Tatran Litovel.

Sestava a branky Kopřivnice: Krupa, Černota 1, Střelec 5/4, Čadra 4, Tšitko 3, Najer 2, Zbránek 2, Roman 2, Pelák 2, Ellouzi 1, Bystrický 1, Palacký 1, Hanus 1, Bukovský, Zima, Beneš. **Nejvíce branek Zlína:** Lefan 8, R. Doležel 6, R. Flajsar 5. **Rozhodčí:** Beneš, Kubis. **7metrové hody:** 2/0 – 5/4. **Vyloučení:** 2:3. **Další výsledek 4. kola:** Strakonice – Jičín 30:29.

| | 4 | 2 | 0 | 2 | 132:118 | 18 |
|---------------|---|---|---|---|---------|----|
| 1. Jičín | 4 | 2 | 0 | 2 | 132:118 | 18 |
| 2. Zlín | 4 | 3 | 0 | 1 | 120:112 | 13 |
| 3. Kopřivnice | 4 | 1 | 0 | 3 | 111:126 | 12 |
| 4. Strakonice | 4 | 2 | 0 | 2 | 120:127 | 7 |

Kanonádu 9:1 řídil čtyřmi góly kapitán Marek Socha

Kopřivnice (mha) – Krásné, slunečné a gólové sportovní odpoledne si uplynulou sobotu vychutnali fanoušci fotbalistů FC Kopřivnice. Svěření trenéra Jana Neckáře v 18. kole 6. ligy namíchali koktejl, ze kterého se Smilovicím rádně zatočila hlava – už do poločasu domácí nasypali šest gólů a nakonec ještě i atakovali kulatou desítku, na kterou jen těsně nedošlo.

FC Kopřivnice – SC Smilovice 9:1 (6:1)

Do pátého jarního utkání šla Kopřivnice s bilancí 1–3 a s touhou odehnat stahující se mračna. „Před zápasem jsme lehce cítili nějaké tlaky z okolí, však jsme taky z prvních čtyř zápasů jara třikrát prohráli,“ uznal sportovní trenér fotbalistů Kopřivnice Jan Neckář. „Trochu jsme si o tom v kabině promluvíli a jsem rád, jak k tomu všichni přistoupili a předvedli, jak to má vypadat,“ řekl kouč.

Prvních deset minut ještě bylo opatrnějších, ale po úvodním gólu domácího kapitána Marka Sochy se začalo připravovat velké představení. Po druhém gólu Vargy ještě hosté ve 27. minutě snížili na 1:2 z jejich pohledu, když zřejmě pokus o centr z pravé strany skončil k překvapení všech v šibenici domácích. Posledních osm minut poločasu však přineslo uragán, který si nepamatují asi ani ti největší pamětníci. Od 36. do 44. minut dali domácí čtyři branky a do poločasu šli s vedením 6:1(!). „Tak samozřejmě, to byla paráda a jsem moc rád, že to tam klukům takhle napadalo. Bylo tam hodně míčů za obranu, kluci si pohybem říkali o dobré pasy, které ze zálohy přicházely. Tolik gólů tady nepamatují, ještě takhle nahuštěných do osmi minut, tohle se klukům moc povedlo. Kdo na



Suň premiérový gól sezony dal při kanonádě proti Smilovicím Jiří Závodný (č. 13, s míčem), který posílil Kopřivnici pro jarní část.

zápase byl, potvrdí mi, že za poločas mohlo být možná i deset, ale samozřejmě i šest do půlky je super a zas tak často se to nestává,“ usmíval se při hodnocení zápasu trenér fotbalistů Kopřivnice Jan Neckář.

Druhý poločas žádnou dramaturgii nepřinesl. Za krásného slunečného počasí pokračovala show domácího týmu, který přidal ještě další tři góly a atakoval desítku, která jen těsně odolala. Nakonec z toho bylo nejvyšší vítězství sezony v poměru 9:1 a velmi zajímavé informace pro pokladníka v kabině – Marek Socha měl hatrick už za poločas a nakonec dal čtyři branky, Závodný zase dal první branku za Kopřivnici po jarním příchodu – to jsou věci, které budou po zásluze oceněny. „Myslím, že si to pokladník s nimi rád vyřídí. Já jsem hlavně rád, že se

mi sto procentně potvrdilo, že jakmile si kluci začnou věřit a hrát to, na co mají, tak je to úplně jiný fotbal. Dneska to byla paráda se vším všudy, dali jsme hodně gólů. Důležitým faktorem, který bych chtěl zdůraznit, bylo, že tentokrát kluci obzvláště pečlivě hráli skutečně jako jeden tým. Byla tam dobrá komunikace, zastupování, samozřejmě vše šlo o stupeň nahoru, když začaly padat góly a zápas byl už pak dlouhou dobu jasně rozehraný pro nás,“ konstatoval po vysokém vítězství trenér Neckář, který si přál hlavně navázání na tento výkon i v dalším pokračování jarní části. „Teď hlavně bude důležité se z těch předchozích horších zápasů poučit a naopak navázat na utkání se Smilovicemi. Pokud aspoň částečně udržíme latku z tohoto zápasu, mělo by

to být dobré,“ dodal Jan Neckář.

Branky: 10., 42., 44. a 65. M. Socha, 16. a 36. Varga, 78. T. Socha, 90. Tkáč – 27. Pospěch. **FC Kopřivnice:** S. Keller, Jašek (75. Ermis), Tkáč, Kocián (65. Kudělka), P. Keller, Hlaváč (46. T. Socha), Horák, Závodný (75. Hutýra), Vrba, M. Socha, Varga (65. Babinec).

| | 17 | 11 | 4 | 2 | 53:15 | 37 |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. L. Petrovice | 17 | 11 | 4 | 2 | 53:15 | 37 |
| 2. Bystřice | 18 | 11 | 3 | 4 | 51:25 | 36 |
| 3. H. Suchá | 18 | 8 | 5 | 5 | 44:28 | 29 |
| 4. Příbor | 18 | 9 | 2 | 7 | 42:40 | 29 |
| 5. Jablunkov | 17 | 8 | 4 | 5 | 37:24 | 28 |
| 6. Tichá | 18 | 8 | 3 | 7 | 39:40 | 27 |
| 7. Těrlíčko | 17 | 8 | 2 | 7 | 40:28 | 26 |
| 8. Líbňoš | 18 | 8 | 1 | 9 | 47:47 | 25 |
| 9. Lískovec | 18 | 8 | 1 | 9 | 37:45 | 25 |
| 10. Ostravice | 17 | 8 | 0 | 9 | 33:48 | 24 |
| 11. Kopřivnice | 18 | 7 | 1 | 10 | 50:44 | 22 |
| 12. Dobruška | 17 | 6 | 2 | 9 | 43:40 | 20 |
| 13. Smilovice | 18 | 5 | 3 | 10 | 24:51 | 18 |
| 14. Raškovice | 17 | 1 | 3 | 13 | 8:73 | 6 |

Družstva SDH Mniší bojovala na MČR, dorost byl jeden výstřel od medaile

Trocnov (mha) – Hned tři družstva SDH Mniší zdárně bojovala na Mistrovství České republiky v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti, které se konalo o druhém dubnovém víkend v jihočeském Trocnově.

Do jižních Čech vyrazili mladší a starší žáci a také smíšené družstvo dorostu. Pro žákovské týmy to byla perfektní příležitost zkusit si zabojovat s těmi nejlepšími v zemi. Mezi třiceti týmy v každé kategorii brali mladší žáci 20. místo a starší žáci byli stejně jako loni jedenáctí. „Mladší

žáci byli na republice úplně poprvé, a je to tedy pro ně určitě úspěch, a především velmi cenná zkušenost. Svě si odbojovali i starší žáci, které je také třeba pochválit,“ zhodnotil žákovskou část výpravy jeden z trenérů SDH Mniší Svatopluk Holub.

Mezi nejlepšími družstvy z celé ČR byl nejbližší medaili smíšený dorostenecký tým, který byl ve hře o vavříny až do doslova posledního výstřelu. „Běžecy to bylo od celého družstva super, byli jsme nejrychlejší ze všech třiceti týmů. Bohužel se to

trochu pokazilo ve střelbě, kdy jsme byli jediný výstřel od stříbrné medaile, ale i takový je sport. Ona ta střelba je vždycky trochu ošemetná, takže se s tím musí počítat. Jak ale říkám, celkově to byl výborný výkon od dorostu i žákovských týmů,“ konstatoval Svatopluk Holub, který se svými trenérskými kolegy a kolegyněmi zhodnotil šampionát v Trocnově jako úspěšný. „Obecně jsme určitě spokojeni. Za úspěšné už lze považovat i to, že se všem našim třem družstvům podařilo probojovat z nabitého krajského

kola až do kola republikového. Ještě je třeba připomenout, že jsme neměli kompletní sestavu, neboť hned několik dětí muselo plnit svoje školní povinnosti na přijímacích na střední školy, takže velká pochvala patří i těm, kteří je nahradili, a zvládli to opravdu velmi dobře,“ dodal Svatopluk Holub.

Výsledky Mistrovství České republiky v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti (Borovany – Trocnov, 11.–12. 4. 2026): mladší žáci: 1. Chotěbuz (MSK), 2. Týnec U Horažďovic (Plzeňský kraj), 3.

Pohled (Vysočina), ... 20. SDH Mniší (Mikuláš Holub, David Kabuda, Martin Grygar, Zbyněk Beler, Jakub Kuchař); **starší žáci:** 1. Dolní Ředice (Pardubický), 2. Drahotěšice (Jihočeský), 3. Hlubočky (Olomoucký), ... 11. SDH Mniší (Matyáš Šablatura, Jakub Škrabala, Vít Němec, Adam Herman, Matěj Juřena); **smíšený dorost:** 1. Bořitov (Jihomoravský), 2. Žichlice (Plzeňský), 3. Vysoké Mýto (Pardubický), ... 5. SDH Mniší (Bartoloměj Filip, Matěj Filip, Agáta Holubová, Ondřej Hlaváč, Michal Záruba). **Trenéři SDH Mniší:** Petra Holubová, Jana Kahánková, Zbyněk Beler, Svatopluk Holub a Petr Žabenský.

Vlčovičtí drželi s lídrem krok jen poločas, pak rozhodly standardky

Vlčovice (mha) – Jen poločas drželi fotbalisté Vlčovic-Mniší vyrovnaný výsledek v utkání 18. kola 7. ligy sk. D s Fryčovicemi. Po změně stran lídr tabulky udeřil ze dvou standardních situací v rychlém sledu a vytvořil si tak rozhodující náskok. V dalších jarních kolech čeká Vlčovice těžký program, v neděli 26. 4. jedou do Starého Jičína, ve čtvrtek 30. 4. hrají dohrávku v Janovicích a hned o dva dny později v sobotu 2. 5. od 16.30 hod. přivítají Nošovice.

FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice 1:4 (1:1)

V krásném a slunečném odpoledni se ve Vlčovicích sešla největší návštěva jara, před kterou se chtěl domácím týmem lídra soutěže vytáhnout. A dařilo se mu to minimálně v první půli. „Chtěli jsme zase stavět na defenzivě a z brejků zahrozit, což se ještě v první půli dařilo a bylo to 1:1,“ začal s hodnocením utkání trenér Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. Po změně stran hosté přidali na obrátkách a hrálo se více na půlce Vlčovic, navíc hosté nebezpečně hrozili ze standardních situací, které pak během deseti minut rozhodly. Nejprve v 60. minutě propadl dlouhý centr až za brankovou čáru a o šest minut později hlavičkou zavěsil na 3:1 Janša, který na jarní část přišel z Kopřivnice posílit Fryčovice. „Ty stan-

dardky měli fakt sehrány tak, jak to má být – tedy nacentrováno tak, že to může buď někdo tečovat, nebo to může i samo projít a propadne to za čáru. My jsme se naopak v koncovce trápili a neproměnili jsme už nic. Přitom třeba Holub šel sám na bránu asi v 55. minutě, ale nakonec ani nevystřelil, toho byla škoda. Kluci se snažili, bojovali, ale prostě my ty své šance nedokážeme zhodnotit a proměnit. Ale celkově soupeř ukázal kvalitu a to, že první není náhodou,“ uznal sportovní Daniel Gabryš.

Branky: 41. Holub – 22. Šponiar, 60. Čulák, 66. Janša, 80. Giňovský. **FC Vlčovice-Mniší:** Mička, Kocián, J. Müller, Mat. Bartoň (58. Vosmík), Siwy, Holub (83. Klazar), Štefek (83. Hidalgo), K. Socha, Dom. Gabryš (66. Hanzelka), M. Vlček, P. M. Horák.

| | 18 | 13 | 3 | 2 | 55:30 | 42 |
|------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Fryčovice | 18 | 13 | 3 | 2 | 55:30 | 42 |
| 2. Starý Jičín | 17 | 13 | 0 | 4 | 59:32 | 39 |
| 3. Jeseník n. O. | 18 | 11 | 4 | 3 | 61:24 | 37 |
| 4. Stachovice | 17 | 11 | 3 | 3 | 54:25 | 36 |
| 5. Palkovice | 18 | 10 | 2 | 6 | 50:32 | 32 |
| 6. Skotnice | 18 | 7 | 6 | 5 | 40:35 | 27 |
| 7. Mořkov | 17 | 7 | 2 | 8 | 29:27 | 23 |
| 8. Kozlovice | 17 | 7 | 1 | 9 | 35:37 | 22 |
| 9. Hukvaldy | 18 | 6 | 3 | 9 | 42:58 | 21 |
| 10. Nošovice | 18 | 4 | 4 | 10 | 28:57 | 16 |
| 11. Veřovice | 17 | 3 | 5 | 9 | 30:48 | 14 |
| 12. Janovice | 17 | 3 | 4 | 10 | 18:40 | 13 |
| 13. Trojanovice | 17 | 3 | 3 | 11 | 21:50 | 12 |
| 14. Vlčovice | 17 | 3 | 2 | 12 | 27:54 | 11 |

Hynek Bartoň na Floridě uhrál čtvrtfinále a dál v ATP stoupá

Tallahasse (mha) – Ve čtvrtfinále skončila cesta kopřivnického tenisty Hynek Bartoněm v americkém Tallahassee. Na turnaji kategorie challenger (zelená antuka, dotace 107 tisíc dolarů) kosil český hráč jednoho Američana za druhým a ztroskotal až na pátém z nich mezi posledními osmi.

Po předchozím turnaji ve městě Sarasota, kde skončil ve druhém kole, ale chuť si spravil titulem ve čtyřhře s Martinem Dammem, se Hynek Bartoň přesunul o zhruba pět set kilometrů severněji do hlavního města Floridy – Tallahassee, kde se hrál další turnaj ATP challenger. Zde musel Hynek podstoupit i kvalifikaci, kterou zvládl výtečně a oba Američany jasně přehrál, když na jeho raketě zůstali Keaton Hance 6:4, 7:5 a Quinn Vandecasteele 6:2, 6:3. V hlavní soutěži čekali dobře rozehraného Bartoně další Američané. V prvním kole musel Bartoň otáčet soubor s Brunem Kuzuharou (ATP 578) a vyhrál 4:6, 6:4, 6:3, ve druhém kole (osmifinále) už to bylo ve dvou setech 6:4, 6:4 s Garrethem Johnsem (ATP 392). V následném čtvrtfinále byl Hynek proti výše postavenému hráči dle sázkových kanceláří mírným favoritem, ale nakonec se z výhry radoval Američan Michael Mmoh (ATP 264, nejvyšší byl na pozici 81), který vyhrál 6:3, 7:6 (7:5).

I přes porážku v Tallahassee drží Hynek Bartoň v aktuální sezoně výrazně kladnou bilanci zápasů 21/9, z toho na antuce skvělých 14/4. Ve světovém žebříčku ATP se český tenista díky bodům za čtvrtfinále v Tallahassee posunul na pozici 279 (k 20. 4. 2026), což je jeho nové kariérní maximum a značí, že je sedmým nejlepším českým tenistou.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz